Алло, мы ищем таланты!!!
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У каждого человека есть талант и, возможно, не один. Вот только проблема в том, что не каждый способен его раскрыть и развить. Талант - это способность верить в успех. А без труда успеха не закрепить!
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 В рамках программы «Одаренные дети» в школе прошел конкурс «Шоу талантов». У нас много ребят, о творчестве которых мы совсем ничего не знаем. А такой конкурс позволяет выявить  новых звёздочек, и показать мастерство уже полюбившихся всем талантов. Мы помогаем нашим участникам стать успешными и знаменитыми.

В этот день ребята пели, танцевали, читали стихи, играли на музыкальных инструментах. Шоу, как всегда, прошло на ура! Победителей определили в разных номинациях: лучший вокальный номер, лучший хореографический номер, лучший номер в сфере оригинального жара и другие. Ни один участник не остался без награды, ведь что может быть лучше признания зрителей! 

Мы поздравляем всех победителей, верим в их дальнейшие успехи, и надеемся, что юные виртуозы еще не раз порадуют нас своими талантами!

