Репетиция экзамена
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24 и 27 января в Филиале МБОУ СОШ с. Б. Труев – СОШ с. Явлейка для выпускников  9  классов прошли пробные экзамены в форме  ОГЭ  по русскому языку и  математике. Условия проведения были максимально приближены к настоящему экзамену. Пока не все удачно справились  с заданиями. Но есть еще время для подготовки, нужно только постараться. 
Цель пробных экзаменов -  научить учащихся оформлять бланки ответов, отработать процедуру организации и проведения  экзамена, проверить уровень готовности к выпускным экзаменам. Пробные испытания помогут также  показать, насколько выпускники  психологически готовы к экзаменам.
В данном мероприятии приняло участие 100 % выпускников 9 класса. При инструктаже подчеркивалось, что в этом учебном году ужесточена  проверка обеспечения информационной безопасности при проведении ОГЭ. В каждой аудитории будет установлено видеонаблюдение, посредством которого за ходом экзамена будут наблюдать в режиме офлайн. Если во время экзамена у учащегося будут обнаружены телефон, другие гаджеты или шпаргалки, работа будет аннулирована.
