Ключевский Василий Осипович
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В целях патриотического воспитания, приобщения школьников к региональным культурным ценностям, любви к малой Родине  в Филиале СОШ с. Явлейка 16 января 2017 года  прошло  внеклассное мероприятие для учащихся 9,10 классов,  посвященное  великому  русскому историку, уроженцу  Пензенской области Василию Осиповичу  Ключевскому.  Ребята подготовили сообщение  о жизни и творчестве нашего великого земляка. 
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Василий Осипович Ключевский родился 28 января 1841 года в с. Воскресеновка Пензенской губернии. В 1861 году Ключевский уехал в Москву, где в августе поступил на историко-филологический факультет Московского университета. Василий Осипович — один из крупнейших русских историков, профессор Московского университета, академик Императорской Санкт-Петербургской Академии наук по истории и древностям русским, председатель Императорского Общества истории и древностей российских при Московском университете. Скончался Василий Осипович 25 мая 1911 года в  Москве.

 Педагог – организатор  Блинкова И.А. организовала познавательную  игру, посвященную жизнедеятельности В.О. Ключевского.
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Учитель истории Бабушкина В.И. подготовила классный час  на тему: « В. О. Ключевский в истории  Пензы». 
Учитель ОРКСиЭ Мокеева Наталья Юрьевна  с учащимися 5-6 классов  провела викторину «В.О.Ключевский и История России». 
Также был  продемонстрирован  документальный фильм о Ключевском.
Педагог-организатор: Мокеева Н..Ю. Блинкова И.А.
