ХОЛОКОСТ мы помним
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Одним из самых чудовищных проявлений деятельности Гитлера и его идеологии стал Холокост – массовое преследование и уничтожение европейских евреев в период с 1933 по 1945 год. Это стало беспрецедентным примером уничтожения в истории наряду с геноцидом армян в начале 20-го века в Османской империи. 27 января, день памяти жертв Холокоста, был связан с первым 
освобождением одного из лагерей - Освенцима. 
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27 января 2017года в Филиале МБОУ СОШ с. Явлейка классным руководителем 10 класса Блинковой И.А. был проведён классный час  по теме "Холокост – память поколений". С десятиклассниками  была проведена беседа, в которой были затронуты вопросы: - Что такое война? Какой бывает война? Почему люди боятся войн, пытаются их избежать? На уроке были использованы исторические материалы, которые сопровождались  презентацией. Рассмотрели такие понятия как «Холокост», «Геноцид» и другие. Обучающиеся узнали, что холокост - целенаправленное истребление евреев. Он представляет собой абсолютно уникальное историческое событие, ужасное и непростительное преступление против еврейского народа, преступление против человечности, которое не может быть принято человечеством. Холокост был чудовищным событием. Такое не забывается даже через столетия. 
Было трудно и страшно смотреть на кадры, на которых были запечатлены люди, похожие на скелеты, особенно тяжело видеть детей. Обучающихся поразила  жестокость, зверства фашистов по отношению к старикам, детям, женщинам.

Этот классный час наглядно показал, что победа над фашизмом – это избавление от смерти, крови, страданий огромного количества людей. Хочется верить, что больше такое не повторится. 
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Классный руководитель: Блинкова И.А.

