Афганская вьюга
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С целью воспитания чувства патриотизма и гражданственности, духовного обогащения учащихся  поэтическим и песенным наследием, знакомства с рассказами о героизме солдат и офицеров в афганской войне,  в филиале СОШ с. Явлейка  состоялся тематический вечер « Афганская вьюга»,  в честь Дня памяти о россиянах, которые выполняли служебный долг за пределами  Отечества . Этот день памяти для  тех, кто прошел через ад афганской войны, этот день стал днем возвращения на родину, днем ожидаемой встречи с родными. Мы  в большом долгу перед теми, кто с достоинством и честью, порой ценою своей жизни выполнял приказ Родины за ее  пределами. 
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 На этой встрече ребята читали стихи, слушали песни и смотрели видеосюжеты о войне, о воинах – афганцах, удостоенных высокого звания Героя Советского Союза за выполнение интернационального долга. Этот вечер стал не только   памятью  о погибших, но и живым  примером  воинского братства, ответственности за тех, кто не вернулся домой.
Очень важно, чтобы в нашей памяти оставались те, кого уже нет с нами. Кто знает, может, именно наша нынешняя молодежь через годы сможет дать правильную оценку тем событиям, о которых, как говорят мудрые политики и историки, не пришло еще время делать выводы.

Педагог – организатор Блинкова И.А.
