100 лет Заповедной системе России
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2017 год в России объявлен годом ООПТ - Особо охраняемых природных территорий. Заповедная система России отмечает своё столетие.

Первый заповедник России - Баргузинский - был организован на стыке 1916 и 1917 годов  В 1917 году в этот день на Байкале был создан первый в Российской империи заповедник Баргузинский для восстановления популяции соболя. Эта дата и стала точкой отсчёта заповедной истории России. Именно поэтому 2017 год в России объявлен Годом экологии и особо охраняемых природных территорий. Сегодня ООПТ охватывают 11,4% всей площади страны. У истоков формирования этой системы охраны природы стояли выдающиеся русские ученые-естествоиспытатели и энтузиасты-экологи. Им удалось разработать эффективные методы и формы природоохранной деятельности. Плоды этой подвижнической работы налицо: за 100 лет существования заповедной системы России восстановлены популяции исчезающих видов животных; внедрены современные технологии, позволяющие эффективно изучать и охранять природу, не причиняя беспокойства обитателям заповедных территорий; открыты уникальные географические объекты, выявлены новые виды животных и растений. Сегодня в России более 12 000 особо охраняемых природных территорий, в том числе 103 государственных природных заповедника, 47 национальных парков, 67 федеральных заказников. 
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С этой и другой интересной информацией учащиеся 6 класса познакомились 21 февраля на Заповедном уроке. Ребята не только послушали рассказ учителя, но и посмотрели увлекательные видеофрагменты об истории создания Баргузинского заповедника и других природоохранных местах. Для подведения итога данного урока ребята разбились на группы и выполняли контрольные задания по определению заповедников, природных  парков и заказников. В конце урока учащиеся получили творческое задание: нарисовать открытку, посвящённую 100-летнему юбилею заповедной системы России.

В этом году заповедная система России отмечает свой 100-летний юбилей. Нам посчастливилось жить на рубеже столетий в истории заповедного дела. Это всегда особое время – время побед, новых достижений, сложных и интересных задач.
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