Со спортом ты дружи, приятель!
Он близкий родственник искусств! 
Он брат труда и воспитатель 
Высоких помыслов и чувств!
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7 апреля 20117 года учащиеся и педагогический персонал филиала МБОУ СОШ с.Большой Труёв - СОШ с. Явлейка  приняли активное участие во Всемирном  Дне здоровья. Все учащиеся школы пришли в спортивной форме. Замечательный праздник здоровья и отличного настроения начался с общешкольной линейки, где были сообщены цели, задачи, и план проведения праздника.

Школьный звонок собрал всех учащихся школы в  спортивном зале на утреннюю зарядку "Делай как я”. Затем состоялся флеш-моб «Хорошее настроение».
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В начальных классах прошли беседы с участием медицинского персонала о правилах гигиены, в старших классах -  урок здоровья «Наркотики – не путь, а тупик» Среди учащихся 5-10 классов состоялся конкурс плакатов  на тему «Мы за здоровый образ жизни». Во второй половине дня учащиеся 1-7 классов приняли участие в сдаче «Президентских тестов» и играли в спортивную игру  «Пионербол», а учащиеся 8-10 классов соревновались за звание лучшей команды по баскетболу.
Все классы - победители Дня здоровья и участники конкурсов, показавшие лучшие результаты, были награждены грамотами.
