Сурский край – без наркотиков!
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Мы, обучающиеся Филиала  МБОУ СОШ с. Большой Труёв – СОШ с. Явлейка, обращаемся ко всем людям доброй воли с просьбой поддержать наш призыв к здоровому образу жизни.
Алкоголь, табак и наркотики, разрушают здоровье миллионов людей, увеличивают преступность,  разрушают экономику, губят экологию.
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17 апреля в рамках областного месячника «Сурский край без наркотиков!» с целью  предупреждения употребления наркотических средств  учащиеся 10  класса вместе с классным руководителем Блинковой И.А.  провели урок здоровья «Тебе жить», где вели разговор о вреде вредных привычек, в частности, употребление наркотических средств. Посмотрели и  обсудили обращение Губернатора Пензенской области И.А. Белозерцева  к молодежи и жителям Пензенской области о вреде употребления наркотиков. Губернатор призвал всех жителей нашей области бороться с наркобизнесом. Также был просмотрен видеоролик  о вреде наркотиков. В ходе беседы подростки сделали такой вывод : «Здоровье – бесценное достояние не только каждого человека, но всего общества в целом».
