ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК 2015-2016 учебного года
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25 мая  в 11.00ч.  в Филиале МБОУ СОШ с. Большой Труёв – СОШ с. Явлейка состоялся красочный праздник последнего звонка. На школьном дворе взлетали в небо шары, звучали песни и музыка. Пышные банты и короткие юбочки, отглаженные костюмы и галстуки – на последний звонок по традиции все приходят нарядные. 
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С добрыми напутствиями к ребятам обратилась  заведующая Филиалом СОШ с. Явлейка  Сорокина Г.В., пожелала ребятам успеха в достижении главной цели в жизни.
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Поздравить ребят и пожелать им удачи  пришли гости:  начальник отдела по развитию сельского хозяйства  Кузнецкого района  – Рязанов П.Ф.,  глава Явлейского сельсовета – Клинков С.А., ветеран педагогического труда, Заслуженный учитель РФ, отличник народного просвещения – Рыжова Т.С.
Ученики школы устроили настоящий праздник для всех присутствующих. Выпускники начальной школы читали стихи, пели песни об учителях и школе. Ребят поздравляли родители и учителя. Но главное слово, конечно же, было за выпускниками. Нарядные  ученики 9 и 11 классов, прощаясь с детством, поблагодарили своих любимых учителей и  персонал школы за их нелёгких труд. В конце своего выступления ребята выпустили голубей. Праздник прошёл в доброй и тёплой  атмосфере.

Всех учащихся школы ждут веселые каникулы, а выпускникам предстоит сдача выпускных экзаменов. 
«Ни пуха, ни пера!» вам ребята
