9 июня – День книги в ДОЛ «Весёлый улей»
Весь сегодняшний день был посвящен книгам. Сегодня ребята путешествовали по «Стране книг». Здесь они узнали для себя много нового и интересного: почему книги печатаются разных форматов, какие существуют самые необычные книги мира, создают ли люди памятники книгам
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Интересным в этот день получилось творческо-игровое занятие «Брось мышку – возьми книжку». 
Не осталась без внимания в  этот день и сельская библиотека, где заведующая БДЦ Бурдыгина Ю.В. провела ребят по страницам любимых детских книг. Они побывали в гостях у любимых героев, поучаствовали в конкурсах, викторинах.     
А потом ребята  показали подготовленные инсценировки «В гостях у басни». Многие узнавали себя в героях басен С. Михалкова: «Слон – живописец», «Заяц – симулянт», «Федот, болото и пастух», «Зеркало для носорога».
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Ребята посмотрели видеопрезентацию по теме «Ты не один, когда есть книга». Воспитанники ДОЛ отгадывали названия русских народных сказок, вспоминали потешки, считалки, песни, скороговорки. Дети с удовольствием мастерили книжные закладки. Завершился день устанавливанием рекордов по технике чтения. В целом день получился интересным и познавательным. Все его участники получили сладкие призы.

