День пятый - «Река Знаний»
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День пятый – 07.06. Следующая остановка в пути «Река Знаний».
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Ещё больше интересного и занимательного узнали воспитанники лагеря «Веселый улей» на информационном часе, посвященном 100-летию заповедной системе России. Здесь ребятам предстояло посмотреть видеоклип с записью песни, ставшей гимном года экологии и рисунками, плакатами, коллажами и фотографиями победителей различных конкурсов. А самым запоминающимся оказался просмотр видеофильма «Заповедное Подлеморье», в котором рассказывалось об истории создания в нашей стране первых заповедников на берегах озера Байкал. Многие уже знали, что озеро Байкал самое глубокое, чистое и древнее, но увиденное их впечатлило.  Кто-то из ребят с удивлением узнал, что  природоохранная  работа  по сохранению баргузинского соболя берет  начало еще со времен Ивана Грозного.  Кто-то заинтересовался  современным состоянием дел по восстановлению популяции бакланов, байкальских нерп. Поразило их и большое разнообразие флоры и фауны, ну и,  конечно же, невероятные по красоте байкальские пейзажи. 
Полученные знания пригодились затем в ходе  интеллектуальной игры на тему: «Флора и фауна», которая проходила в формате телевизионной передачи «Своя игра». Удивила всех своими знаниями капитан отряда «Поколение NEXT» - Пряничникова Алена, которая и вывела свой отряд вперед. 
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Игры на свежем воздухе помогли отдохнуть мальчишкам и девчонкам полноценно.
