14 июня.  Незаметно подкрался десятый день работы ДОЛ «Веселый улей».
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На этот раз наши путешественники совершили остановку под названием «Залив Благородства».  

Была продолжена индивидуальная работа в рамках направления  «Край мой Пензенский» под руководством учителя биологии Сорокиной Г.В. 
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Педагог дополнительного образования Дьяконова Н.Б. помогла ребятам в организации и проведении конкурса рисунков «Неофициальные символы России», который они решили провести самостоятельно  под впечатлением от прошедших мероприятий 12 июня. Было решено оформить выставку «Наш вернисаж», куда и поместить лучшие рисунки.  

Прошедший в этот день «Турнир вежливых людей» показал, что ребятам известны многие правила этикета. И, как принято у вежливых людей, победила дружба.
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Интеллектуальный  час, проходящий в лагере  в рамках направления «Нейтроны»,  был посвящен знакомству с теорией решения изобретательских задач (ТРИЗ), где воспитанники узнали, что изобретать можно не только на уроках физики и математики, но и в обыденной жизни.

Завершился это день  играми на свежем воздухе.
