22. июня, день – 17-ый

Остановка «Остров памяти и скорби» День Памяти в лагере «Веселый улей»
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Сегодня вся наша страна отмечает День памяти и скорби - день начала Великой Отечественной войны.

Поэтому в лагере день начался  с проведения тематической линейки у памятника воинам – ветеранам, где   предварительно прошла акция  «Память», в ходе которой ребята вместе с воспитателями  привели в порядок  могилы погибших земляков, а так же место возле памятника воинам – землякам. Убрали скошенную траву, пропололи цветник, подмели дорожки.     
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Литературно-музыкальная композиция, посвященная Дню скорби , на которой вожатые и воспитатели рассказывали о начале войны, о многочисленных  жертвах  и подвигах солдат, заставила задуматься ребят о величии подвига нашего народа. Затем  дети почтили память минутой молчания и возложили цветы к памятнику.
Митинг закончился Акцией «Свеча Памяти». Ребята выложили самодельными свечами на асфальте дату начала войны – 1941- в память о всех погибших 
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Урок мужества «Время уходит, с нами память остается» был посвящен судьбам детей, которые стали героями и были отмечены государственными наградами. Завершился этот день конкурсом рисунков «Солдаты Великой Отечественной войны»
