24 июня наш лагерь совершил остановку в пункте «Долина забав».
Утренняя зарядка прошла под  бодрую музыку в формате  флешмоба. Затем ребята приняли участие в брейн-ринге «Умей сказать нет», проведенным  в рамках направления «Стражи порядка».
Минутка здоровья была посвящена теме: «Что такое закаливание», где ребята познакомились с различными видами закаливания, порядком проведения закаливающих процедур и выполнили несколько  закаливающих упражнений. 
 Затем ребята под руководством воспитателя  Баженовой Л.Ф. и активным участием воспитателей Сидоровой Ю.А. и  Кубриной Л.А. начали подготовку к созданию очередного коллажа «Вот оно,  какое наше лето».  Этот коллаж решено было выполнить с применением техники «оригами».  Для этого ребята сначала  с помощью презентации познакомились с историей данной техники творчества, основными фигурами , а затем учились складывать из бумаги самые простые фигурки – лягушку, лодочку, тюльпан, облака, солнце. 

Погода в этот день оказалась очень дождливая, и поэтому веселые старты пришлось провести в спортзале школы. Но это не уменьшило накала спортивной  борьбы.  А затем ребята продолжили  вместе с воспитателями подготовку к закрытию лагеря.
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