28 июля - День открытия лагеря

На Минутке здоровья ребята познакомились с рекомендациями, как поднять настроение  себе  и своим близким. 

А впереди – самое главное: создать и сохранить в течение всего дня праздничное настроение каждому. Немало сил было приложено к подготовке концертных номеров, оформлению отрядных уголков. И вот наконец-то этот день настал.
Праздничный концерт  «Здравствуй, «ВЕСЁЛЫЙ УЛЕЙ!»  всем понравился. Звучали стихи о лете.  Девочки исполняли танцевальные номера, пели песни. 
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Мальчики из отряда «Алые паруса» были актёрами в сказке на новый лад «Репка». Всем очень понравилась сценка про Машу и Мишу, сыгранная Аленой Ромашиной и Юлей Гриваловой.

После обеда  праздник продолжился. Воспитанники с удовольствием  участвовали в  конкурсах развлекательно - игровой программы «Вселенная детства».  

Участникам нужно было проявить и интеллектуальные способности,  и физические. Особенно понравились ребятам задания с воздушными шариками, с теннисными ракетками.  А самый смешной конкурс – «Капуста». Игроки надевали «капустные слои»  на  одного участника из своей команды из имеющихся элементов одежды.
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А завершился праздник «Здравствуй, «Весёлый улей»!» дискотекой.

Начальник лагеря: Савочкина О.Н.

