29 июля – День фантазии и мастерства

Этот  день позволил воспитанникам лагеря продемонстрировать свои  умения,  оценить мастерство своих друзей, пофантазировать.
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На занятии в творческой мастерской «Оч.умелые ручки» вовсю шла подготовка к игре  «Мы – индейцы», которая должна состояться завтра. Ребята мастерили головные уборы индейцев – роучи. Командиры отрядов (будущие вожди племён) с помощниками  делали тотемы своих племён.
Затем  оба отряда отправились  в краеведческую экспедицию. Путь лежал      к Букину роднику. Здесь юные краеведы попробовали на вкус воду из родника, посидели  на скамейках за столиком, сделанными местными умельцами. Ребята нарвали  папоротник для  изготовления наряда индейцев.
После обеда  каждый выбрал себе дело по душе: одни с удовольствием смотрели фантастический фильм «Эрагон»,  другие забивали «фантастические» голы на футбольном поле.

Домой воспитанники возвращались с хорошим настроением, уверенные, что завтра намеченная игра в индейцев будет интересной.  

Начальник лагеря: Савочкина О.Н.
