30 июля - День игры
День был начат  утренней зарядкой  и Минуткой здоровья, где дети говорили об осанке, познакомились с упражнениями, способствующими формированию правильной осанки. 
Большую часть времени заняла спортивная игра «Мы - индейцы», к которой ребята готовились заранее. На время игры отряды превратились в племена КОМАНЧИ и ГУРОНЫ.
Племена исполнили ритуальный танец, приняли клятву индейца. Игроки успешно справлялись со всеми испытаниями, подготовленными для них старейшинами племён (воспитателями).
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Племена построили вигвамы из подручного материала. Воины показали свою меткость, забрасывая шишки в ведро. Успешно индейцы перешли «реку», показали свои знания при определении с закрытыми глазами  лекарственных трав. Племена составили на песке условными знаками послания друг другу, но, к сожалению, разгадать их не смогли.     Кульминационное испытание было на «Тропе войны»: нужно было захватить тотем соседнего племени, при этом сохранив своё. Племя ГУРОНЫ оказалось проворнее, доставило добытый тотем старейшине (начальнику лагеря). 
Игра удалась, ребята были в восторге!

Начальник лагеря: Савочкина О.Н.

