ДЕНЬ «ОТКРЫТИЯ ЛАГЕРЯ».
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31 июля – самый долгожданный день, день «Открытия лагеря». Немало сил было приложено к подготовке концертных номеров, оформлению отрядных уголков. И вот, наконец-то, этот день настал. А впереди самое главное – создать и сохранить в течение всего дня праздничное настроение каждому.
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Праздничный концерт всем понравился. Главные герои праздничной программы «Лето», «Ветерок» и «Дождик» встречали детей в начале программы, младшая группа девочек «Апельсин» открыла концертную программу задорным танцем «Барбарики». Младшая группа ребят из отряда «Ритм» показала всем летние страшилки, которые учили ребят тому, чего нельзя делать.  В заключение праздника ребята дали торжественную клятву: «Клянёмся быть добрыми и дружными, весёлыми и задорными, не лениться, не плакать, не жаловаться на трудности и скуку». Завершился праздник «Здравствуй, весёлый улей»! задорной дискотекой.
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Во второй половине дня ребята играли в подвижные игры, а мальчики по старше устроили  футбольный матч.
