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8 августа – «День талантов»
Сегодня в ДОЛ «Весёлый улей»  день талантов.  Как обычно утро началось с утренней гимнастики, на которой ребята активно выполняют упражнения и  заряжаются энергией на целый день.
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После завтрака  с воспитанниками лагеря состоялась встреча с фельдшером Явлейского ФАПа – Кленковой Г.А.  Галина Андреевна  провела час информации «Путь к доброму здоровью»,  где  ребята, в очередной раз,  прослушали о вредных привычках,  вспомнили правила  здорового  образа  жизни.  В завершении дети получили буклеты «Путь к здоровью и долголетию»,   «В здоровом теле – здоровый дух!»  и т.д.  Ребята с хорошим настроением вернулись в ДОЛ.
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Затем дети проявили свои таланты на шоу «Минута славы». Всем желающим проявить свой талант певца аккомпанировала Суслова С.Ф. ( педагог дополнительного образования). Самыми популярными были песни:  «По секрету всему свету», «Улыбка», «Песенка о дружбе», «Спортивный марш».  Также ребята показали свои умения в рисовании, танцах, акробатических номерах,  спорте (на скакалках, с мячами, с обручем). Таким образом,  своя « Минута славы» была у каждого. 
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Во второй половине дня  в лагере прошёл конкурс  «Художники природы».  Дети строили из природного материала различные композиции  на песке. Каждый проявил  свои  способности.     
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Начальник лагеря: Савочкина О.Н.
