7 августа- День Следопытов.
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Сегодня наша жизнь в ДОЛ «Весёлый улей» перевалила за экватор. А началась она как всегда с бодрой утренней зарядки, продолжилась трудовым десантом по уборке территории школы. 
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После завтрака у нас состоится очередная краеведческая экспедиция в с.Тихменево на святой источник «Девятая Пятница». На познавательной минутке «Как вести себя на природе» ребята ещё раз перед поездкой повторили основные правила поведения на природе. Все дружно отвечали, что нельзя врываться в лес с криками, трогать птичьи яйца в гнезде, приносить домой птенцов, ломать деревья и кустарники, рвать цветы, ловить бабочек, разорять муравейники. 
И вот мы на месте. Наши воспитатели рассказали нам об истории возникновения этого святого места. Многие ребята искупались в святой купели и попили воды из источника. Ребята не просто слушали поучительный рассказ, но и сами задавали интересующие их вопросы.
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В ходе познавательной игры  «Кто хочет стать интеллектуалом» соревновались 5 умников и умниц, которые пробовали свои силы в вопросах по литературе. В итоге самым умным оказался ученик 6 класса Ульянов Алексей.
А с целью расширения кругозора учащихся,  развития смекалки, наблюдательности, быстроты реакции, глазомера, смелости и воспитания товарищеской взаимовыручки, терпимости и коллективизма во второй половине дня с ребятами была проведена игра на местности «Следопыты».
