10 августа –
«День предпринимательства»
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На Минутке здоровья  была проведена беседа на тему «Мы – пешеходы». Ребята не только вспомнили правила безопасного поведения на дороге, но и привели примеры из собственной  жизни.
Затем старшие воспитанники приняли участие в интерактивной игре «В мире профессий»,  а малыши разгадывали кроссворды «Угадай профессию»
Главным событием этого лагерного дня стала деловая игра« Я – бизнесмен».
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Воспитанники серьёзно подготовились к открытию собственного дела: изучили  потребительский спрос, учли возможный риск.
Получив в банке «Добрый» кредит, юные бизнесмены открыли развлекательный центр, кафе, салон красоты. В конце игры предприниматели подсчитали свой капитал. Самыми предприимчивыми оказались владельцы развлекательного центра «Океан фантазий».
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После обеда участники объединения «Весёлые нотки» отправились на занятие «Музыкальный час», где они  со своим руководителем Сусловой С.Ф. разучили новые песни.
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Другая группа ребят играла в спортзале в пионербол. А остальные воспитанники на свежем воздухе играли в подвижные игры.
