День ВВС в ДОЛ «Весёлый улей»
Чтобы мирным небо было,

Чтоб всем солнышко светило,

ВВС всегда на страже.

Никакой нам враг не страшен!
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Сегодня в ДОЛ «Весёлый улей» день ВВС. Этот день наша страна отмечает ежегодно 12 августа в соответствии с Указом Президента Российской Федерации № 549 от 31 мая 2006 года «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных Силах Российской Федерации». Этот праздник получил статус памятного дня и призван способствовать повышению престижа военной службы и возрождению и развитию отечественных воинских традиций. Он установлен в знак признания заслуг военных специалистов в решении задач по обеспечению обороны и безопасности государства.
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На минутке здоровья «Берегите зубы» ребята познакомились с тем, как правильно ухаживать за зубами. Правила ухода за зубами, казалось бы, известны нам с детства. И все-таки количество людей, которые могут похвастаться отсутствием тех или иных «зубных» проблем, довольно небольшое. И часто это обусловлено именно неправильным уходом за полостью рта. Воспитатели познакомили ребят со строением  зубов и их значением в жизни нашего организма, а затем изучили правила  ухода за зубами и убедили детей в необходимости выполнения этих правил.
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Игра по станциям «Экипаж –одна семья» учила ребят работать в команде. В процессе её проведения у ребят  развивались и совершенствовались физические и волевые качества: сила, ловкость, выносливость, смелость, решительность, настойчивость, быстрота ориентирования, дисциплинированность. В ход игры было добавлено большое количество практических действий: преодоление препятствий, легкая атлетика, игры с предметами.
Поучаствовав в интеллектуальной викторине « Воздушный бой» воспитанники ДОЛ закрепили свои знания и умения по разделу «Основы военной службы в Вооруженных Силах РФ».
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А в завершении дня  ребята проявили свои  физические способности в  спортивно-развлекательной  игре  «Маленький МЧСник».
