16 августа – «День музея»
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В этот день воспитанники ДОЛ «Весёлый улей» отправились  в музейно – выставочный центр г. Кузнецка. 
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Сначала юные краеведы посетили историко-краеведческий музей, где внимательно рассматривали экспонаты – предметы, которых в повседневной жизни уже и не увидишь. Очень интересно было  познакомиться с игрушками из детства своих бабушек и дедушек. Предметы быта, музыкальные инструменты предков тоже удостоились особого внимания. Заинтересовала и «Интерактивная витрина раскопок». Желающие могли, используя кисточки, почувствовать себя археологами. Посетители музея сделали фотографии с чучелами животных, обитателей заповедника «Приволжская лесостепь»…
А далее ребят ждал сюрприз: в уютном дворике музея «пираты» взяли их  с собой  в морское путешествие. Каждый участник выбрал себе пиратское прозвище, и приключение началось…
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«Пираты» научились завязывать морской узел, ходить по «канату», нашли бутылку с посланием, раздобыли сокровища… 
Весёлым  получилось приключение!
Затем юные краеведы отправились в «Музей боевой славы». Ребята послушали рассказ экскурсовода  о славных земляках – участниках войн.
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Игра «Солдатушки, бравые ребятушки» помогла воспитанникам  представить, какова она, солдатская служба. Они прошли своего рода «курс молодого бойца»: собирали вещмешок, учились наматывать портянки, кидали «гранаты»; старались бесшумно двигаться, как разведчики; обезвреживали «мины», как сапёры; расшифровывали «секретные донесения»…
А завершился музейный маршрут посещением мемориала «Холм  Славы».

Никого сегодняшняя поездка не оставила равнодушным.
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Возможно, посещение музея тоже станет традицией ДОЛ «Весёлый улей».

