«Внимание – дети!»
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В филиале МБОУ СОШ с. Большой Труёв – СОШ с. Явлейка проводятся  мероприятия, направленные на предупреждение детского дорожного травматизмав  целях восстановления у детей и подростков навыков поведения на улицах и дорогах после летнего отдыха, обеспечение безопасности несовершеннолетних  и в рамках областной акции «Внимание – дети!»».  Первого сентября  классные руководители провели Единый урок безопасности, Они применяли различные методические приемы: игровые, словесные, взаимодействие с игровыми персонажами, наглядные, инсценировки, художественное слово, практические действия с предметами и игрушками, разбор проблемных ситуаций.

Дети в младшем возрасте не умеют должным образом управлять своим поведением. Они не в состоянии правильно определить и предвидеть возможность возникновения опасности в быстроменяющейся дорожной обстановке. 4 сентября в начальных классах педагог- организатор Мокеева Н.Ю. провела мероприятие  «#навстречубезопасности».  Одним из главных персонажей стал всезнайка «Светофорик». Он знакомил детей с правилами дорожного движения, рассказывал о различных дорожных ситуациях, помогал искать детям правильное решение, провел викторину по ПДД  Полосатая Зебра провела игру «Запрещается – разрешается», читала разные истории о ПДД, затем Айболит давал советы, как нужно вести в разных ситуациях и объяснял, как поступать правильно, кто совершает ошибки.
Учащиеся вспомнили правила поведения при движении автобуса, посадке и высадке. В конце мероприятия дети получили маршруты безопасного движения в школу.
Педагог - организатор: Мокеева Н.Ю.
