Подготовка учащихся 9 класса к сдаче ОГЭ
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Для выпускников и их родителей наступает ответственная и волнующая пора - пора сдачи первых государственных экзаменов. Успешность сдачи экзамена во многом  зависит от того, насколько знакомы обучающиеся и их родители со спецификой  ОГЭ. Низкая осведомленность родителей о процедуре проведения экзамена повышает тревогу и ограничивает возможность оказания поддержки ребенку.
10 октября в 9 классе состоялось  родительское собрание «Как помочь ребенку успешно подготовиться к ОГЭ», на котором присутствовали  зам. директора по УВР, социальный педагог, учителя – предметники. 
Заместитель директора ознакомила родителей с организацией подготовки и проведения ОГЭ, рассказала об особенностях сдачи  экзамена в 2017 году. Учителя обратили внимание родителей на то, что залогом успешной сдачи экзамена является качественное освоение школьной программы, повторение и систематизация изученных в 5-9 классах тем по предметам, развитие различных умений (читать и анализировать содержание текста,  задачи). Указали на необходимость регулярно выполнять домашние задания, быть внимательными на уроках, не пропускать дополнительные занятия. Успешной сдаче ОГЭ помогает и правильный психологический настрой, уверенность в своих силах. Классный руководитель посоветовала родителям самим ознакомиться с демонстрационными вариантами КИМ, изучить все содержащиеся в них инструкции. 

Социальный педагог  обратила внимание родителей на то, что их  роль в подготовке девятиклассников к ОГЭ включает в себя не только конкретные действия по поддержке ребенка в период экзаменов, но и создание условий для развития здоровой, успешной, психологически зрелой личности.

