Уважаемы родители!

 Информируем  о том, что в период с 24 по 30 октября 2016 года состоится третья Всероссийская «Неделя сбережений -2016», организованная в рамках совместного проекта Министерства финансов России и Всемирного банка «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитии финансового образования в Российской Федерации».
      Всем гражданам России будет предоставлена возможность посетить бесплатные информационно-просветительские онлайн и оффлайн мероприятия, посетить уникальную онлайн-библиотеку материалов, принять участие во Всероссийском экзамене по финансовой грамотности, получить консультации ведущих экспертов.
     Основной темой «Неделя сбережений – 2016» является личная финансовая безопасность. 
    Цель Недели – проведение комплексной информационно-просветительской кампании, направленной на разъяснение и привлечение внимания населения к вопросам личной финансовой безопасности, важности разумного финансового поведения, ответственного отношения к личным финансам, знания своих прав как потребителей финансовых услуг и способов защиты этих прав. 
     Также в рамках «Неделя сбережений -2016» подготовлены специальные мероприятия для родителей по теме «Финансовое воспитание детей на базе семьи». Все мероприятия «Неделя сбережений-2016» являются бесплатными и прошли тщательный отбор на предмет содержания.
     Для участия в мероприятиях «Неделя сбережений-2016» необходимо заполнить заявку на сайте Вашифинансы.рф. (для регистрации на мероприятия можно воспользоваться Календарем (Мероприятия); здесь можно выбрать лекции по интересующей тематике).
