Поэтическая осень
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24  октября в Филиале СОШ с. Большой Труев – СОШ с. Явлейка  прошел школьный этап конкурса чтецов «Поэтическая осень». Его цель -  выявление творческого потенциала, популяризация жанра художественного слова, формирование у обучающихся ценностного отношения к отечественному литературному наследию.
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В конкурсе принимали участие любители поэзии с 5 по 10 классы. Учащиеся достойно выступили в этом поэтическом соревновании.  Жюри оценивало мастерство прочтения стихотворений русских классиков. В течение  часа учащиеся школы были погружены в поэтический мир прекрасного, впитывали в себя роскошь осени, воплощенную в стихах. Для многих это был первый опыт публичного чтения стихотворений.  Соревноваться пришлось со старшими, более опытными ребятами, поэтому особенно приятно поздравить  пятиклассников – дебютантов: Куркина Данилу, Алексеева Дмитрия.
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Детям очень понравилось читать стихи. Было видно, что каждый ученик вкладывает душу в своё исполнение и переживает за своих товарищей, желая им успеха. 
Конкурсы чтецов являются красочным моментом в жизни детей, обогащающим их впечатления и развивающим  творческую активность. Радостные переживания поднимают жизненный тонус, раскрепощают детей, способствуют проявлению их артистических способностей. 
Абсолютными победителями стали ученица 6 класса Пряничникова Алена и девятиклассница Агафонова Яна. Второе место заняли Левашов Павел и Баженов Илья, третье  - Санакова Александра и Ионов Павел. 

Все участники конкурса чтецов награждены Почетными грамотами. 

. 
