Проведение Дня сбережений

«Сбережения повышают личное
 благосостояние и экономическое развитие страны»
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(Мнение немецкого эксперта Матиаса Ванглера)

Явлейская школа успешно участвует в проведении Всемирной недели сбережений. Целью  проекта является повышение финансовой грамотности  обучающихся и их родителей. 
  
История Всемирного дня сбережений отсчитывается от 1924 года, когда в Милане состоялся первый международный конгресс сберегательных банков, собравший представителей из 29 стран мира. 
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24 октября в 9 классе состоялось тестирование по финансовой грамотности, традиционно открывшее Всероссийскую неделю сбережений. Все учащиеся и классный руководитель  ответили на вопросы по базовым аспектам финграмотности: доходам и расходам, личным сбережениям, инвестированию, страхованию и тд. По результатам теста участники проверили свой уровень практических навыков, необходимых для эффективного управления личными финансами, и выявили области, где их знаний недостаточно.
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На уроке финансовой грамотности «Банки и деньги»  учащиеся узнали, что хорошо организованный сберегательный процесс важен для людей и является ключевым для успешного экономического развития каждой страны.  При этом банковскому сектору отводится не только центральная роль, но и возлагается большая ответственность. Люди должны доверять банкам и быть уверены в их устойчивости и надежности. Участие банка в системе  защите депозитов облегчает принятие решения в выборе «своего» банка.

На официальном сайте Недели можно найти информацию о доступных мероприятиях и зарегистрироваться на участие в них, а также получить доступ к онлайн-библиотеке материалов, в том числе к 30 образовательным модулям по различным областям управления личными финансами и другим возможностям самообразования и дистанционного обучения.

