К юбилею Марины Цветаевой
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8 октября  ценители русской словесности отметили  ещё одну знаменательную дату 2017 года – юбилей Марины Ивановны Цветаевой, родившейся 125 лет назад. 
Поэтический дар Марины Цветаевой  был поразительно многолик, как поэт она непрерывно росла и менялась до неузнаваемости. Без лучших стихов и поэм Цветаевой сейчас уже невозможно составить достаточно полное представление о русской литературе Серебряного века.

В Филиале МБОУ СОШ с. Большой Труев – СОШ с. Явлейка  в честь юбилея  прошел конкурс чтецов, посвящённый творчеству Марины Ивановны. В искусстве художественного чтения   состязались  учащиеся 10–11 классов. Участники исполняли стихотворения   по своему выбору. Звучали как известные и любимые лирические произведения («Уж сколько их упало в эту бездну…», «Мне нравится, что вы больны не мной…»), так и малоизвестные. Мероприятие  сопровождалось рассказом о легендарной русской поэтессе двадцатого века, прозаике, переводчице и было дополнено видеопрезентацией с фрагментами фильмов о ней. 

Первое место было отдано ученице 11 класса Кочетовой Елене за чтение стихотворения «Вчера еще в глаза глядел…». Второе разделили Бурдыгина Татьяна и Кузьмин Дмитрий. Всем участникам вручены дипломы и грамоты
