Посещение Центра здоровья ГБУЗ «Кузнецкая межрайонная детская больница»
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9 октября 2017 года учащиеся 3 класса Филиала МБОУ СОШ с. Большой Труёв  - СОШ с. Явлейка побывали в Центре здоровья ГБУЗ «Кузнецкая межрайонная детская больница» 
Ребята посетили  кабинеты программно-компьютерного опроса, тестирования на АПК, прошли лабораторное обследование.
После медосмотра врач-педиатр Швецова З.В. провела с ребятами беседу о вредном воздействии компьютера и компьютерных игр на растущий детский организм, о пользе прогулок на свежем воздухе и о правильном питании. Врач подробно рассказала о важности ведения здорового образа жизни, соблюдения режима дня, о профилактике стрессовых ситуаций, о  вреде курения.  Лучшее средство  быть всегда здоровым – это не лечение болезней, а их профилактика. 
Самое главное, что усвоили ребята – это привычка настраивать себя на положительное восприятие жизни, что даёт хорошее настроение, а значит, здоровье.  А здоровье – это праздник, который всегда с тобой!

Обучающиеся  получили ответы на все интересующие вопросы.
После осмотра специалисты  в карту каждого ребенка внесут рекомендации по дальнейшему обследованию, питанию, физической активности. Классный руководитель  ознакомит  с результатами обследования родителей обучающихся. 

Классный руководитель – Н.Ю. Мокеева
