«В единении – сила!»
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В целях воспитания социально значимых ценностей, гражданственности и патриотизма, повышения культуры межнациональных и межэтнических отношений, формирования чувства гордости за свою страну, в  ДОЛ «Веселый улей»   4 ноября 2016 года   были проведены ряд  мероприятий, посвященных Дню народного единства.
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Так,  Кочетова О.Е и  Бабушкина В.И. вместе с воспитанниками  лагеря  провели  торжественную  линейку возле памятника героям Отечества. Затем дети танцевали флешмоб « Мы – единая Россия». Бабушкина В.И. подготовила исторический час «Героями ты славишься, Россия!». Мокеева Н.Ю.  провела патриотическую викторину  «Символы России». 

  Дети узнали историю возникновения праздника, познакомились с героями событий 1612 года Кузьмой Мининым и Дмитрием Пожарским.

Проведенные мероприятия стали возможностью напомнить детям о наших общих корнях, о том, что единство народов во все времена было и остаётся главной национальной идеей России, залогом её достойного будущего.
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В результате проделанной работы все воспитанники лагеря  были охвачены мероприятиями, посвященными Дню народного единства. 
