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Всемирная неделя предпринимательства

15 ноября в Филиале  МБОУ СОШ с. Явлейка состоялось производственное совещание  при Совете Старшеклассников по вопросу развития предпринимательства.
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Вначале был заслушан отчет председателя  Совета Старшеклассников - Сидорова Артема,     об организации предпринимательской деятельности школы в 2015-2016 году. 
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Также с учащимися старших классов проведена дискуссия о создании, развитии и поддержке малого и среднего бизнеса Пензенской области.  В ходе которой, обучающиеся ознакомились с нормативными документами и информацией по организации поддержки малого и среднего бизнеса. Ознакомились с понятием «бизнес- идея» и как оценить ее реализуемость. Обучающиеся дискуссировали, приводили примеры наиболее популярных, успешных направлений бизнеса в различных сферах. 
 15 ноября 2016 года  в 10 классе состоялось внеклассное мероприятие – экономический КВН.
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Эта игра  направлена  на активизацию познавательной деятельности по теме; воспитание культуры экономических знаний. 
Ребята  разделились на  команды -  « Деловые люди» под девизом:  «Есть закон один для всех: Деловитым, энергичным подчиняется успех!» и  команда - «Эконом - класс»  их девиз: «Экономить научился? Жить лучше наловчился? Будь уверен, что к народной мудрости ты приобщился». В ходе игры ребята продемонстрировали  творческие и интеллектуальные способности. В своих ответах показали, что знают экономическую грамоту.
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В заключении подростки распространили листовки по школе. 

