Заседание Бизнес-клуба.
«Все успешные люди — это большие мечтатели. Они представляют, каким должно быть их будущее до мельчайших подробностей, а потом работают над воплощением задуманного. Если хочешь получить то, что никогда не имел, стань тем, кем никогда не был.

Брайан Трейси
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В рамках Всемирной недели предпринимательства 16 ноября в 6 классе прошло заседание Бизнес клуба на тему «Формула успеха»
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 Целью проведения данного мероприятия было  формирования у школьников первоначальных знаний по основам предпринимательства. Ребята познакомились с понятием "предпринимательство", со схемой организации предпринимательства: с чего нужно начинать свой бизнес, какие цели ставить перед собой, как идти к поставленной цели. 

Затем в ходе дискуссии ребята решали вопрос о том, как добиться успеха в жизни, определяли основные качества, которыми должен обладать успешный человек, познакомились с некоторыми “социальными уроками”, помогающими достичь успеха, учились правильно расставлять приоритеты и достигать поставленных жизненных целей

На завершающем этапе мероприятия для ребят был организован экономический аукцион. В качестве разминки ребята вспомнили пословицы и поговорки о деньгах, бизнесе и смекалке. Затем посоревновались на знание экономических терминов и понятий. В конце игры ребята решали несложные экономические задачи и поиграли в настольную игру «Мир профессий».
Классный руководитель Макарова М.М.
