Отчёт проведения новогодних  праздников

в филиале МБОУ СОШ с. Явлейка.
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29 декабря 2015г. в филиале МБОУ СОШ с. Явлейка состоялся новогодний КВН «Сказка на новый лад»  для учащихся 5-7 классов. Каждый класс представлял свою команду. А болельщики  как могли, поддерживали свой класс. Команды приготовили своё название, девиз, приветствие,  показывали свое домашнее задание «Подготовка к Новому году», свои шутки, участвовали в сценках, вызывая шквал аплодисментов и громкий смех в зале, а также конкурс пародий. А жюри, конечно же, оценивали и ставили свои балы. В заключение председатель жюри – Дед Мороз поздравил всех с наступающим Новым годом и вручил всем командам новогодние подарки.
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В этот же день состоялся новогодний КВН  «У Новогодней ёлки» для старшеклассников 8-11 класс.  Участвовали две команды  8-9 класс: «Зайчишки», «Ёлки-иголки».  Ведущими были 10-11класс в роли сказочных персонажей.  Задорные  КВНщики соревновались в танцевальном, вокальном, театральном и других новогодних конкурсах. Участники мероприятия зарядили зал радостью, весельем и оптимизмом.

Активными были не только участники, но и зрители. Они участвовали в играх,  а затем организовали большой весёлый новогодний паровозик.  Конечно же, новогодний КВН посетили и Дед  Мороз со Снегурочкой. Команда «Зайчишки»  - 8 класса стала победительницей.

Педагог-организатор: Блинкова И.А.
Савочкина О.Н.
