«Новогодние посиделки» в 5 классе.
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Новый год – удивительно чудесный праздник,  и длится он не один день. Для школьников Новый год – это  дни каникул с катанием на лыжах и коньках,  с играми в снежки и  хороводами, дни  с подарками, сюрпризами и приятными  встречами. 
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Накануне праздника  в школе прошли новогодние ёлки для учащихся начального и среднего звена, а старшеклассники повеселились на традиционном бале маскараде. 
30 декабря ученики 5 класса  по-настоящему «поверили» в новогодние чудеса,  потому что сами их приготовили друг для друга, встретившись в  своем уютном  празднично убранном классе. Игровая  программа «Новогодние посиделки» прошла в приподнятом настроении  под веселую музыку.  Ребята  с удовольствием участвовали в интересных конкурсах, разгадывали новогодние загадки, получали призы и, конечно, под бурные аплодисменты встретили дедушку Мороза и его внучку Снегурочку.  Мероприятие закончилось   веселой танцевальной программой. 
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После обеда все остальные дети побывали на песенном марафоне «В лесу родилась ёлочка», вспомнили песни о Новом годе и с удовольствием попели их все вместе.
