ДЕНЬ ОТКРЫТИЯ ЛАГЕРЯ
Остановка « Игровая»
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З0 октября  2017 года    открылась  профильная смена «Школа успеха» детского оздоровительного лагеря дневного пребывания «Веселый улей» при СОШ с.Явлейка. 
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В эту смену здесь могут отдохнуть, узнать много нового и пополнить свои знания 20 воспитанников из 6 населенных пунктов.  Им предстоит отправиться в необычное путешествие, преодолеть много препятствий  на своем пути и совершить ряд остановок  под руководством начальника лагеря Кочетовой О.Е. и воспитателей Мокеевой Н. Ю., Савочкиной О.Н.  и Блинковой И.А. 
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Первый день – остановка «Игровая». В этот день мальчишки и девчонки с большим увлечением принялись за оформление отрядного уголка. Долго спорили, выбирая название, девиз, эмблему для отряда.  Каждому нашлось дело по душе: кто-то рисовал, кто-то вырезал, раскрашивал, приклеивал, составлял композицию. Таким образом, был  сформирован  отряд - «Робинзоны». Также в этот день ребята вспомнили правила безопасного поведения на дороге, познакомились с законами лагеря. Старшие воспитанники ДОЛ (учащиеся 9,11 классов) приняли участие в интеллектуальном марафоне (по предметам) «Знание – сила». С большим удовольствием ребята приняли участие в конкурсно –познавательной программе  «Осенний калейдоскоп». 
В этот день также работала исследовательская мастерская «Знакомство и работа над проектом «Мифы и легенды Кузнецкого района» 
