ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА
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Для каждого очень важно знать историю своей Родины История – это память народа о том, кто мы, где наши корни, каков наш путь? Самое важное в изучении исторического прошлого своей Родины – это научиться любить её. А русским людям свойственна любовь к родному краю, где они родились и выросли. Эта любовь испокон века проявляется в их готовности защищать, не жалея жизни, своё Отечество от врагов.

С целью формирования чувства гражданственности и патриотизма, воспитания интереса к изучению истории своей страны, чувства гордости и уважения к защитникам государства 28 октября 2017 года во всех классах прошёл Единый информационный классный час, посвящённый Дню народного единства « Моя страна - моя Россия».
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Наша великая Родина имеет славную богатую событиями героическую историю. Народом нашей страны на протяжении столетий приходилось сражаться с многочисленными, сильными и жестокими врагами, чтобы отстоять свободу и независимость своей Родины. Ребята перенеслись на 400 лет назад в начало XVII века, когда в России началась Смута великая. Так называли тревожное время неурожаев, голода, беспорядков и восстаний. Ребята узнали о первом народном ополчении, которое возглавил князь Дмитрий Михайлович Пожарский. А Козьма Минин, не жалея жизни, сражался под стенами столицы, как простой ратник. Когда настали мирные времена, новый царь щедро наградил Минина и Пожарского. Но лучшей наградой стала память народная. Недаром бронзовый памятник им стоит на Красной площади – в самом сердце России с надписью: “Гражданину Минину и князю Пожарскому благодарная Россия”
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 Праздник ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА – дань глубокого уважения к знаменательным страницам отечественной истории, когда патриотизм и гражданственность помогли нашему народу объединиться и защитить страну от захватчиков. Преодолеть времена безвластия и укрепить Российское государство.

4 ноября – это день единства всех российских народов;

4 ноября – это день спасения России от самой большой опасности, которая когда-либо ей грозила;

4 ноября – это возрожденный праздник со своей историей;

4 ноября – это день реальных дел, а не сомнительных маршей.
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4 ноября – это день памяти Казанской иконы Божией Матери.

Конечно, мы не могли пропустить такое значимое событие, и 3 ноября  в ДОЛ «Веселый улей» целиком был посвящён Дню Народного единства.

На торжественной линейке возле памятника, посвящённой дню Народного единства, дети рассказали об истории возникновения праздника, читали стихи  о России, о героях и подвигах наших предков.
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Затем наш праздничный день продолжил зажигательный  флешмоб «Мы единая Россия».

С целью  расширения представления детей о событиях Смутного времени  и развития  интереса к изучению истории,  формирование  таких качеств, как бескорыстие, самопожертвование, ответственность за судьбу своей страны и своего народа с воспитанниками  ДОЛ  состоялся исторический час  «Героями, ты, славишься Россия».  Ребята совершили необычное путешествие по страницам  истории Отечества.
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Далее детей ждала патриотическая викторина «Символы России». Отвечая на вопросы праздничной викторины, ребята с интересом  отвечали на вопросы и узнавали всё новые и новые исторические события и факты, связанные с праздником.

Во второй половине дня  воспитанники ДОЛ приняли участие в  весёлой спортивной  игре футбол 
«Сильные, смелые, ловкие».
В День единства будем рядом,
Будем вместе навсегда,
Все народности России
В дальних селах, городах!
В дальних селах, городах!
