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Отчет о мероприятиях, посвященных 100-летию революции 1917 года в России
в филиале МБОУ СОШ с.БольшойТруев – СОШ с. Явлейка
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В рамках проведения мероприятий посвященных 100-летию революции в филиале МБОУ СОШ с. Большой Труев – СОШ с. Явлейка были  проведены различные  мероприятия. Формат мероприятий был выбран в соответствии с возрастом детской аудитории. Для старшеклассников  учитель истории Бабушкина В.И. открыла информ-досье  «Тайны Октябрьской революции 1917: правда и вымысел» и рассказала ребятам о хронологии событий революционного периода, об ее влиянии на развитие народов всей планеты. Дети узнали много интересного об истории нашей страны, задали интересующие их вопросы, поделились своими знаниями об этом событии. В библиотеке была организована книжная выставка «Образ революции  в литературе». Посетив выставку, наши юные читатели  смогли познакомиться с книгами, отражающими исторические события, происходившие в 1917 году. Все произведения рассказывают о ребятах, которые стали свидетелями и участниками революционных боёв за Советскую власть.  Благодаря подобранной литературе, каждый читатель имел возможность глубже взглянуть в историю,  познакомиться с  биографией вождя мирового пролетариата В. И. Ленина, окунуться в атмосферу крупнейших политических событий ХХ века, повлиявших на дальнейший ход всемирной истории.

Большой интерес вызвал ретро-час  «Песня смелых», на котором обучающиеся познакомились с  историей песен времен революции и гражданской войны.

На поэтическом  часе «1917 год в судьбе русских поэтов» говорили  о судьбе  и  творчестве  М.  Цветаевой,  С.  Есенина,  В. Маяковского,  А.  Блока, звучали стихи этих поэтов.                                                                                    Сегодня события столетней давности кажутся очень далёкими, но в истории случаются явления, значимость и глубину которых можно оценить лишь спустя много лет. К таковым относится и Октябрьская революция. Её изучение не утратило своей актуальности и в наши дни, так как оно непосредственно связано с решением одной из самых острых проблем современности – проблемы войны и мира.

