17 ноября - Международный  день отказа от курения
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В этот день  с обучающимися филиала МБОУ СОШ с. Большой Труев – СОШ с.Явлейка состоялся «Полезный разговор о вредных привычках».
Цель проведения мероприятий: формирование у учащихся негативного отношения к курению, организация совместной деятельности, повышение эмоциональной и мотивационной зрелости учащихся.

Задачи: 
· формировать у учащихся представление об опасности вредных веществ для здоровья, о ситуациях, связанных с риском для здоровья;
· учить умению отказываться от сомнительных предложений, защищать свои интересы (в том числе и свое здоровье);
· привлекать внимание родителей к проблеме курения среди подростков.
Выпущено и распространено 20 листовок антитабачной направленности, организована тематическая выставка, проведена акция «Мы против курения».
Конкурс рисунков «Я выбираю жизнь» был организован  с учащимися 1-4 классов. Участвуя в конкурсе, дети посредством рисунков показали негативное влияние пагубных привычек на личность человека. В то же время они создали и картины счастливой жизни без алкоголя, табака и наркотиков: игры на воздухе, купание в реке, ужение рыбы, туристические походы и т.д. 
Также во всех классах были проведены тематические классные часы, посвящённые Международному дню отказа от курения: «О вреде курения сказано немало…»(1-4кл.), «Жизнь без сигарет» (5-6 кл.),«Курить – здоровью вредить!» (7-8 кл.), «Хочешь жить - бросай курить» (9 кл.)
Для того чтобы выяснить, как подростки относятся к курению, среди них было проведено анкетирование. Ученики отвечали на следующие вопросы: «Как вы считаете, что обозначают слова «соблазн», «вредные привычки», «зависимость»?; «Все ли они одинаково опасны?; «Когда появляется соблазн, а когда появляется зависимость?». Опрос показал, что подростки в целом понимают отрицательные стороны курения и признают, что курение не делает людей более привлекательными. И все же зная все это, некоторые из них пробовали курить.
Проведены спортивные соревнования «Первенство по баскетболу»,шахматный турнир «Ход конём». Ребята нашей школы принимали участие в зональных районных соревнованиях по баскетболу «КЭТ-БАСКЕТ», шахматном турнире и занимали призовые места.
Данная работа направлена на профилактику вредных привычек у школьников. У детей необходимо сформировать представление об опасности курения. Дети должны быть твердо убеждены в том, что вредные привычки –алкоголь, никотин, наркотики – чрезвычайно опасны для здоровья. Результатом проведения таких мероприятий является формирование группового мнения, что особенно важно. В ходе мероприятий проживаются и проигрываются основные ситуации, связанные с курением и давлением со стороны сверстников. По мнению подростков, труднее всего бывает отказать не только группе, но и своему ближайшему другу, который настойчиво предлагает закурить.
