Линейка «Мы против СПИДа»
Теперь, когда мы научились летать, как птицы,
Плавать, как рыбы, нам не хватает только одного:
Научиться жить, как люди.
Бернард Шоу
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Цели: профилактика ВИЧ/СПИДа, показать негативную и неразрывную связь наркомании и ВИЧ/СПИДа; сформировать установки на здоровый и безопасный образ жизни.
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В нашем сложном мире много соблазнов и мы, организаторы этой акции от души хотим помочь вам разобраться во многих вопросах, которые волнуют нас. И мы хотим получить ответы на волнующие вас вопросы.  Поэтому старшеклассники филиала СОШ с. Явлейка собрались 1 декабря на линейку «Мы против СПИДа».

В современной России тысячи людей ВИЧ-инфицированы, каждый год от страшной болезни умирают миллионы людей во всем мире. Только объединив наши усилия, мы сможем остановить эту машину смерти.
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Знать - значит жить. Знания помогут вам предотвратить ужасную катастрофу в своей судьбе. Ведь мы глубоко убеждены, что каждый сам волен принимать решения и делать свой выбор в этой жизни. Но мы надеемся, что все сделают  правильный выбор. 
Посмотрите на свою жизнь, она показывает, что у каждого из вас есть множество того, что делает каждого из вас уникальным, и много того, что нас объединяет. У каждого из вас много возможностей и много интересов. Поэтому мы нужны друг другу, и каждый человек может добиться в жизни успеха, и сделать так, чтобы другим людям рядом с вами было светлее и радостнее жить

Вы, конечно же, слышали о духовном завещании матери Терезы – специальном философско-поэтическом завете, в котором  сказано:

Жизнь –   возможность, используйте  её.

Жизнь – красота. Восхищайтесь ею.

Жизнь – блаженство. Вкусите его.

Жизнь –  мечта. Осуществите ее.

Жизнь –   вызов. Примите его

Жизнь –   долг. Исполните его.

Жизнь –   игра. Сыграйте в неё .

Жизнь –   богатство.  Дорожите им.

Жизнь –   любовь. Наслаждайтесь  ею.

Жизнь –  тайна. Познайте ее.

Жизнь –  шанс. Воспользуйся им.

Жизнь – горе. Превозмогите его.

Жизнь –   борьба. Выдержите ее.

Жизнь –   приключение. Решитесь на него.  

Жизнь –  трагедия. Преодолейте её.  

Жизнь –  счастье. Сотвори его.

Жизнь – слишком прекрасна. Не губите ее.  

Жизнь – это  твоя жизнь. Боритесь за нее!
Согласитесь, в смысл этих слов очень полезно вчитаться всем…
Вам трудно? Не видите никакого выхода? Устали бороться? Остановитесь на миг, вчитайтесь… Вспомните: Жизнь – это счастье!
Ваша жизнь наполнена испытаниями? Вы постоянно доказываете себе и окружающим свою правоту? Так и должно быть: жизнь – это борьба!

Боритесь за свою жизнь!!!
Общественное объединение «Наркопост»
