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День Героев Отечества
в филиале МБОУ СОШ с. Большой Труёв – СОШ с. Явлейка
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В жизни всегда есть место подвигу, но путь к нему лежит через воспитание в себе чувства долга, ответственного отношения к своим обязанностям, нравственной стойкости. На тематических классных часах ребята выясняли, какими чертами должен быть награжден современный герой. В жизни каждого человека есть место для подвига. Но обязательно ли подвиг связан с риском для жизни? Ведь героическим поступком можно считать не только подвиги, но и значимые дела, совершенные во благо людей.

В целях укрепления духовных ценностей, сохранения памяти о героическом прошлом России в филиале СОШ с. Явлейка  c 4  декабря 2017 года по 9 декабря 2017 года были проведены мероприятия, посвящённые Дню Героя Отечества России.
9 декабря состоялась линейка, посвящённая Героям Отечества.
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Ребята начальных классов посетили школьный музей, где прошли уроки мужества «Нет в России семьи такой, где б ни памятен был свой герой». На уроке Уланова Алина и Баженов Павел, рассказали ребятам о своих предках – ветеранах. 

С учащимися 5-6 классов в музее был проведен урок «Наши земляки – герои воины, труженики тыла».
В 5,6-х классах классные руководители рассказали ребятам об истории возникновения праздника День Героя Отечества, о подвигах народа, провели беседу на тему мужества и чести. На уроке дети пели патриотические песни о Родине и армии. Посмотрели презентацию «Жизнь ратными подвигами полна», в которой был представлен материал о жизни и подвиге Маресьева Алексея Петровича; о Павле Кадочникове в роли Маресьева в фильме, снятом по произведению Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке».
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В 7, 8, 9 классах классными руководителями были проведены уроки мужества, на которых ребята познакомились с Героями Отечества. Передавая свечу памяти под мотив песни группы «Чернила для пятого класса» «Зажгите свечи» ребята слушали рассказ одноклассников о Георгии Жукове, о Мусе Джалиле,  Василевском А.М., Афиногенове.
На уроках мужества«Память о героях не уйдёт в забвенье» учащиеся10-11 классы вспоминали героев земли Российской: А. Невского, Д. Донского, К. Минина и Д. Пожарского, А. В. Суворова, М. И. Кутузова, Г. К. Жукова и других славных сынов Отечества, слушали песни о войне в исполнении детей.
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В библиотеке была организована выставка книг  «О героях былых времен…».               7 декабря прошел урок мужества  «День начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой (1941)»
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С 04.12-09.12.17г. в филиале СОШ с.Явлейка  прошли музейные уроки «Мужество ваше на все времена!», посвященные Дню героев Отечества. Ребята узнали о героическом  пути Героя Советского Союза, летчика-истребителя, нашего земляка Кузьмичёва Ивана Фёдоровича, которому посвящен стенд в музейной комнате. Богата боевая биография Героя. Куда только ни бросала его фронтовая судьба. Он сражался в небе Сталинграда и над Днепром, отличился в боях за Сандомирский плацдарм и в Берлинском сражении, участвовал в освобождении Праги. Отважный  летчик смело вступал в бой с фашистскими асами,  выходил из боя победителем, даже расстреляв свой боеприпас, сразив врага, ухитрялся  чудом посадить свою машину, сохраняя ее для следующих боев."Имена Героев будут жить в веках, пока жива память! Благодаря их мужеству и самоотверженности, мы сможем с уверенностью смотреть в будущее, гордиться своей страной и ее историей", - говорили ребята.
День Героев Отечества – важная для нас памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями нашей страны. Мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих героев.

