Рождество Христово. Традиции и обычаи
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В канун Рождества, 5  января,  в Филиале МБОУ СОШ с. Б. Труев – СОШ с. Явлейка для десятиклассников был проведен час знакомства с традициями "Рождество Христово".  
В атмосфере праздника старшеклассники познакомились   с русскими традициями встречи Рождества Христова. Этот праздник и сейчас  отмечают миллионы людей во всем мире. Их объединяет одно – вера в господа Иисуса Христа. Рождество стало событием для всего человечества. 
В  увлекательной форме детям  рассказали  о праздновании Рождества на Руси, религиозных и бытовых его традициях. В старину подготовка к празднику начиналась в последнюю предрождественскую неделю. Вечером вся семья клеила игрушки, красила в серебро и золото орехи на елку. Сейчас эта традиция ушла в прошлое. Мы елку наряжаем  яркими шарами, гирляндами, дождиком. А раньше, всего  лишь 200 – 300 лет назад, елку украшали овощами  с огорода, которые предварительно разукрашивали. Особой радостью было изготовить Вифлеемскую звезду, которая должна была увенчать лесную красавицу.     

12 дней от Рождества до Крещения называются Святками. Наши предки верили, что в студеном декабре солнце умирает, а потом снова возвращается. Нет ни одного другого праздника на Руси, который сопровождался таким богатым набором обычаев, обрядов и примет, как Рождественский праздник. Особое впечатление произвело на ребят гадание.  Каждому из присутствующих хотелось бы узнать, что его ожидает в следующем году.

Праздник Рождества Христова – один из самых важных у христиан. Это праздник утверждения любви на Земле, праздник радости, света. 
