Благотворительная Рождественская ёлка
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Новый год – это время волшебства и чудес…

9 января 2018г. в СКЦ с. Посёлки, по традиции состоялась благотворительная Рождественская ёлка для детей из многодетных и малоимущих семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Учащиеся филиала МБОУ СОШ с. Большой Труёв – СОШ с. Явлейка, в количестве 10 человек, были приглашены на праздник.
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Перед началом представления настоятель Свято-Димитриевского храма с. Поселки Кузнецко-Никольской епархии Пензенской и Нижнеломовской митрополии Михаил Сарансков поздравил зрителей со светлым праздником Рождества Христова и пожелал им здоровья, благополучия и помощи Божией.  С поздравлениями и наилучшими пожеланиями к детям обратилась начальник отдела по делам молодёжи, культуре, физкультуре и спорту -  Егорова Л.Н.
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Вниманию ребят была представлена небольшая концертная программа: исполнение песен, музыкальных композиций на флейте, пианино, театрализованное представление «Коляда».
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Ну и конечно же,  какая ёлка без Деда Мороза  и Снегурочки?!  Они также пришли поздравить всех присутствующих с Новым  годом и Рождеством. Принесли детям хорошее настроение и зарядили их энергией. Ребята водили хоровод вокруг ёлки, исполняли песни, стихи, танцевали, играли,  высказывали свои пожелания друг другу и загадывали желания.  Все дети получили массу положительных эмоций, а в завершение праздника получили сладкие подарки  от спонсора,   депутата Законодательного собрания Пензенской области  Акчурина И.А.
Огромное  всем спасибо!
