Субботник 5 мая
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5 мая в 12 .20 ч  в  Филиале МБОУ СОШ с.Большой Труев – СОШ с. Явлейка   закипела работа, когда ученики 2-11-х классов вышли на улицу, вооружившись вениками, метлами, граблями и лопатами. Судя по боевому настрою и отличному настроению, ребята были готовы приложить все усилия для того, чтобы территория вокруг родной школы засияла чистотой. 
Впрочем, даже в разгар трудовой деятельности нельзя забывать и об учебном процессе, поэтому дети сначала прилежно занимались русским, математикой и другими предметами. После 4 урока малыши бойко орудовали вениками, ребята постарше, выносили тяжелые мешки с мусором,  девочки сгребали мусор, мальчишки вскапывали грядки, никто не скучал без дела. 
Естественно, организовать такое количество учеников для работы не так-то просто: весь педагогический состав тоже активно принимал участие в субботнике. Учителя, не только направляли своих подопечных, но и демонстрировали им, как правильно выполнять то или иное задания, а то и сами брались, за грабли или метлу, в общем, всячески помогали учащимся. 
Субботник  стал прекрасным доказательством того, какие дружные и трудолюбивые люди учатся и работают в нашей школе.

Объем выполненных работ: 

— Уборка асфальтированной площадки перед школой.

 — Уборка мусора на всей территории школьного двора.
