Краеведческая экспедиция «Не забывайте свои корни»

21 июля ребята из экспедиционного лагеря «Искатели» отправились в краеведческую экспедицию в с.Шелемис. В первой половине дня ребята познакомились  с историей возникновения этого населённого пункта. Они узнали, что название Шелемис относится к 9 веку, когда в Пензенском крае появились буртасы и стали раздавать имена налево и направо. Причём гидронимами становились антропонимы, то есть реки называли буртасскими именами людей. Сначала к именам добавляли окончание –ис (река). Например Атмис (река Атми), Колдаис, Шелдаис, Шелемис. Видимо Шелемис – это река Шолема.
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Но сою историю село начинает с 1700 года, когда стольник Траханиотов поселил здесь своих крестьян. В 1795 году 80 дворов крестьян приобрела княгиня Анна Григорьевна Белосельская-Белозерская. Ей так же принадлежали земли села Траханиотово, деревни Ржавка и Григорьевка. В настоящее время в с.Шелемис насчитывается 53 коренных жителя. Но в летнее время село оживает, так как сюда съезжается очень много народа.

И вот мы на месте. Взору детей открылось живописное место с чистыми холодными родниками.
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Одной из местных жительниц была сделана выверка из Книги Памяти Пензенской области , в результате чего  было найдено 123 человека, жителей с.Шелемис, погибших на фронтах Великой Отечественной войны, замученных в плену и пропавших без вести.

В этот день ребята получили много новой и интересной информации по истории своего родного края. Результатом этого дня стали небольшие  исследовательские  работы учащихся начальных классов «История сёл Явлейского сельсовета».
