«Они защищали Родину»
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О том, что историю нужно знать, ребята нашей школы знают не понаслышке. Они не хотят быть «Иванами, не помнящими родства». И сегодня 22 июля 2018 года под руководством учителя начальных классов Гуськовой Т.И., группа ребят отправилась по краеведческому маршруту в с.Шишовка. Ребята встретились с местными жителями с целью сбора материала о их родственниках, принимавших участие в Великой Отечественной войне. Ребята побывали в гостях у Чемодановой Любови Никифоровне, которая рассказала им о своём отце Карпунине Никифоре Гавриловиче и о двух его старших братьях, погибших на Украине. 

Много интересного рассказал ребятам и Куликов Валерий Григорьевич. На войне у него побывали и мама, и отец. 

Многих людей обошли ребята в этот день. Родственники участников Великой Отечественной войны делились  с ребятами не только своими воспоминаниями, но и семейными фотографиями, показывали заслуженные ордена и медали.
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В ходе этой краеведческой экспедиции ребята собрали богатый материал, который они используют для написания исследовательской работы на тему «Они защищали Родину». 
