26 июля 2018 

«Здравствуй», ДОЛ «Весёлый улей»!

Вот и вновь гостеприимно распахнулись двери детского оздоровительного лагеря «Веселый улей» при Филиале МБОУ СОШ с.Большой Труев – СОШ с.Явлейка. Мальчишки и девчонки  в возрасте от 10 до 16 лет  (41 человек) будут здесь  отдыхать, оздоравливаться  и развиваться  под руководством начальника смены Кочетовой О.Е. и воспитателей  Сидоровой Ю.А., Князевой Е.А., Гуськовой Т.И., Мокеевой Н.Ю., Савочкиной О.Н., Кубриной Л.А. и Баженовой Л.Ф.
 В первый день  работы лагеря  было сформировано 2 отряда «Пираты» и «БЭМС» (боевые, энергичные, молодые, симпатичные), ребята придумали девизы, речевки, выбрали отрядные песни, нарисовали эмблемы и оформили отрядные уголки. С воспитанниками был проведён инструктаж по технике безопасности и правилам поведения в ДОЛ «Весёлый улей», а также практическая тренировка по отработке плана эвакуации на случай чрезвычайных ситуаций. 
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В первой  половине дня прошли отрядные мероприятия «Вот компания какая», где ребята  общались, принимая участие в  играх  на знакомство, сплочение коллектива, выбрали вожатых отрядов – ими по традиции стали мальчики 10 класса.
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Окончательное  сплочение отрядов произошло во второй половине дня при проведении конкурсно-игровой программы «Мы вместе». Также в этот день лагерь посетила психолог районного отдела образования Мурашкина Ю.А. Она также провела с воспитанниками тренинги по сплочению коллектива.
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