День индейца
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   День был начат  утренней зарядкой  и Минуткой здоровья, где дети говорили о правилах поведения в природе,  и затронули важную тему – «Внимание – клещи!». Ребята познакомились  с природой этих насекомых,  с заболеваниями, которые могут сопутствовать укусу клеща (клещевой энцефалит, болезнь Лайма), а также научились как действовать в экстремальных ситуациях, оказывать первую помощь в случае укуса клеща.   
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    Большую часть времени этого дня  заняла подготовка к игре «Мы - индейцы», а после обеда состоялись долгожданные соревнования между  племенами «Мая» и «Дикий, дикий запад».  Каждый участник игры придумал себе имя, костюм. Племена исполнили ритуальный танец, приняли клятву индейца. Вожди племени рассказали о своих тотемах. Игроки успешно справлялись со всеми испытаниями, подготовленными для них старейшинами племён (воспитателями).
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   Племена построили вигвамы из подручного материала.  Воины показали свою меткость, стреляя дротиками. Успешно справились с заданием шаманы племени и  показали свои знания при определении  лекарственных трав. Племена выполнили  наскальные рисунки (на ватмане), используя подручные средства.     
       Во второй половине дня дети играли в подвижные игры на свежем воздухе.

   Игра «Мы – индейцы!» удалась, ребята были в восторге!
