Родительское  собрание на тему
 «Всероссийские проверочные работы
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В Филиале МБОУ СОШ с. Большой Труев – СОШ с. Явлейка 1 сентября состоялось родительское собрание на тему «Всероссийские проверочные работы». Данное мероприятие проводится с целью разъяснения гражданам целей и задач ВПР. Важной и интересной для родителей оказалась  информация о результатах выполнения ВПР в целом по школе. Поскольку ВПР проводятся по единым заданиям и оцениваются по единым для всей страны критериям, это позволило увидеть результаты школы на фоне общей картины по стране. 

  
ВПР в 2018/2019 учебном году пройдут для 4, 5, 6, 7, 8 и 11 классов и охватят практически все основные предметы школьной программы.

Основной новостью года грядущего будет расширение классов, учащиеся которых обязаны будут принять участие в написании проверочных работ. Так, в 2019 году ВПР будут писать также 7 и 8 классы, для которых будет составлен свой график с учетом вынесенных на контроль предметов.

Следить за новостями и интересоваться тем, какие предметы войдут в график ВПР на грядущий 2018-2019 учебный год, стоит учителям и родителям ребят, которые учатся в 4, 5, 6, 7, 8, 10 и 11 классов.

Точное расписание ВПР на грядущий 2018-2019 учебный год будет утверждено ближе к началу нового календарного года. Для 4-х классов будет определена неделя, в рамках которой школы смогут выбрать оптимальный для них день проведения проверочных работ. 

Организаторы призывают родителей интересоваться результатами своего ребенка, постараться получить информацию об имеющихся у него проблемах и планах школы по устранению этих проблем, а также узнавать, не нуждается ли ребенок в помощи, чтобы при необходимости оказать ему посильную помощь и поддержку.
