День солидарности в борьбе с терроризмом
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Проблема терроризма приобретает особый резонанс, так как в современных условиях его мишенью становятся наименее готовые противостоять насилию граждане, и, что особенно ужасно, зачастую жертвами террористов становятся дети. Россия вот уже более 20-ти лет подвергается постоянным террористическим атакам, среди которых одним из самых циничных актов является захват террористами школы в г. Беслане. Жертвами террористов стали более 300 человек, среди которых 186 детей школьного и дошкольного возраста.
В память об этом страшном событии, в школе были проведены мероприятия,  посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом, в которых приняли участие обучающиеся и их родители.
На едином уроке безопасности прошла беседа об опасности  терроризма, о правилах поведения в случае угрозы террористического акта.   
Во всех классах  проведены тематические беседы «Мы против террора и насилия», с целью развивать в школьниках сострадание и соучастие к жертвам терроризма; формировать у учащихся представление о терроризме как историческом и политическом явлении; акцентировать внимание учащихся на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов; содействовать формированию толерантности и профилактики межнациональной розни и нетерпимости; ознакомить учащихся с основными правилами поведения в условиях теракта. Участники познакомились с материалами об истории терроризма, хронологией трагических событий в Беслане. 

На школьном стадионе прошли спортивные соревнования, в память о жертвах терроризма. 


  
