Отчет о проведении мероприятий,

приуроченных к Всероссийскому Дню трезвости 11 сентября 2018г.

в
филиале МБОУ СОШ с. Большой Труёв – СОШ с. Явлейка
В наши дни празднование Дня трезвости снова становится значимым событием для общества в целом. 11 сентября 2018 года в филиале СОШ с. Явлейка мы провели в форме акции «Сохраним себе жизнь!» под лозунгом «С детства – ни капли спиртного!».
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Учащиеся 1-7 классов  приняли участие в конкурсе рисунков  «Растём здоровыми».  Рисунки расположили на   переносном стенде в фойе первого этажа.
       Педагогами нашей школы с детьми проведены уроки здоровья, викторины, профилактические занятияо вредных привычках. Самые вредные привычки –это курение, употребление спиртного и наркотиков. Употребление спиртного очень вредно для растущего организма. Недопустимо, когда ребёнок в раннем возрасте начинает употреблять пиво, коктейли и другие спиртосодержащие напитки. Он хуже растёт, быстрее устаёт при работе, плохо учится, часто болеет. Алкоголь при неумеренном употреблении вызывает заболевания желудка и других органов, нарушает работу всего организма. Особенно опасен алкоголь для детей. Даже несколько глотков спиртного могут вызвать у ребёнка сильное отравление. Постоянное употребление спиртного приводит к деградации всего организма в целом. Чтобы сохранить здоровье: НИКОГДА НЕ НАЧИНАЙ КУРИТЬ, НЕ ПРОБУЙ СПИРТНОГО, НЕ ПРИКАСАЙСЯ К НАРКОТИКАМ! 
Ребята пришли к выводу, что их ждут интересные дела, спортивные, творческие кружки, библиотека, лес, свежий воздух, витамины и многое другое. Только не алкоголь!
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