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ВСТРЕЧА С УЧАСТКОВЫМ УПОЛНОМОЧЕННЫМ
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Профилактическая беседа в рамках акции "Недели безопасности "прошла с учащимися 6-11  классов филиала СОШ с.Явлейка  Перед учащимися выступил участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Кузнецкому  району Монахов Илья Павлович. 
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В ходе выступления были затронуты вопросы ответственности за совершение подростками таких преступлений, как кража, грабеж, вымогательство, причинение телесных повреждений и пр. Школьники узнали о том, с каких лет наступает уголовная и административная ответственность, какие наказания применяются за совершение тех или иных преступлений, об уголовной ответственности лиц, распространяющих заведомо ложные сообщения об акте терроризма.

Также инспектор коснулся вопросов поведения учащихся в школе и общественных местах, уважительного и корректного отношения школьников ко взрослым и сверстникам.

На протяжении всей беседы ребята с большим вниманием слушали участкового, анализировали приводимые жизненные ситуации, получали ответы на интересующие их вопросы.
