Всероссийский экологический субботник                                 «Зеленая Россия»

Для кого мы охраняем природу? - Для человека.

    От кого мы охраняем природу? - От человека.
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С 1 по 30 сентября 2018 года Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации проводит «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия». 

Волонтерский отряд с руководителем старшей вожатой Улановой С.В. участвовал в акции «Чистое село». Во всех классах прошли тематические классные часы, на которых рассматривались вопросы экологического поведения. 
 На территории филиала СОШ с. Явлейка  прошла операция «ЭКОБУНТ», в рамках  Всероссийской акции "Зеленая Россия". Субботники - добрая традиция, объединяющая поколения. В данной акции приняли участие  все сотрудники школы и ученики.  Для проведения субботника по очистки территории был составлен план мероприятий генеральной уборки территории, за каждым классом закреплен участок с указанием ответственных учителей за территорией, проведен инструктаж по технике безопасности во время работы на субботнике. Вооружившись необходимым инвентарем, ребята и педагоги с удовольствием приводили в порядок школьную территорию: собирали мусор, сгребали опавшую листву и сухую траву, выпиливали старые сучки деревьев и кустарников. 
Субботник в нашей школе – это не только мероприятие по облагораживанию и очистке территории, это еще и прекрасная возможность сделать коллектив учеников и учителей еще более сплоченным.
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