День пожилого человека

Но у старости силы не те.
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                                                                                Дней непрожитых мал запас... 
                                                                                     Берегите старых людей,

                                                                                     Без которых не было б вас!

                                                                                                         Л.Татьяничева.
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День пожилого человека – это еще совсем молодой праздник. Мы чествуем  в этот день заслуженно  поколение, которое старше нас на несколько десятков лет. В толковом словаре написано: «пожилой – начинающий стареть», только начинающий. Эта дата – не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности  за их труд на благо своей страны.
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«Здоровья вам, благополучия и внимания. Низко кланяемся вам, живите долго, вы нужны нам. Ведь вы наша история, наши радости и победы!» - с этими словами волонтеры  филиала СОШ с. Явлейка поздравили тружеников тыла, подарили цветы и небольшие памятные сувениры. Ветеранам было очень приятно, что о них помнят, что они не одиноки в этом мире.
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Старшая вожатая С.В.Уланова
