Общешкольное родительское собрание 
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 19 октября в филиале МБОУ СОШ с.Большой Труев -  СОШ с. Явлейка состоялось общешкольное родительское собрание. Рассматривались вопросы итоги  аттестации обучающихся, безопасность детей  в дни осенних каникул, знакомство с планом мероприятий на осенних каникулах, знакомство с информацией о переходе на бесплатное эфирное телевидение. 
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Лазарева Ю.В.  познакомила родителей  с различными видами итоговой аттестации : ВПР, ОГЭ, ЕГЭ. Родителям были даны рекомендации, как можно помочь детям при подготовке к экзаменам, как мотивировать детей на учебу.                                                                                                                        Соц. педагог Савочкина О.Н. говорила о безопасности. Были рассмотрены и обсуждены следующие вопросы: 
1.Безопасность ребенка во время пребывания в школе
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2. Правила пожарной безопасности

3. Профилактика экстремизма

4. Профилактика детского травматизма

5. Правила личной безопасности на улице

6. Профилактика буллинга.

7. Самовольный уход ребенка из дома

8 Контроль за общением в соц.сетях
 Поведение родителей – это пример для наших детей.
Ольга Николаевна проинструктировала родителей  по обеспечению учащихся светоотражающими элементами одежды,  по  вопросам безопасности детей во время осенних каникул.
Кочетова О.Е. познакомила родителей с планом мероприятий на осенние каникулы, с программой детского оздоровительного лагеря «Школа успеха», и с информацией о переходе на бесплатное эфирное цифровое телевидение.
На волнующие родителей вопросы ответила зав. филиалом  Г.В. Сорокина.
