ДОЛ «Веселый улей» начал свою работу
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      5 ноября 2018 года гостеприимно распахнул двери для 30 мальчишек и девчонок филиала МБОУ СОШ с. Большой Труев- СОШ с. Явлейка ДОЛ "Веселый улей". Смена профильная – интеллектуально – оздоровительная. С первого дня воспитанники отправляются по станциям. Первая остановка «Историческая». 
4 ноября – это день единства всех российских народов;

4 ноября – это день спасения России от самой большой опасности, которая когда-либо ей грозила;
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4 ноября – это возрожденный праздник со своей историей;

4 ноября – это день реальных дел, а не сомнительных маршей.

4 ноября – это день памяти Казанской иконы Божией Матери.
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Конечно, мы не могли пропустить такое значимое событие, и 5 ноября  в ДОЛ «Веселый улей» целиком был посвящён Дню Народного единства. Девиз дня-"Мы- единая Россия" - объединил все мероприятия в единое целое. Увлекательная викторина «Символы России»,веселые старты"Здоровое поколение- будущее России"дали заряд бодрости на целый день.
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Много нового и интересного узнали ребята во время исторического часа "Героями ты славишься, Россия!"Никого не оставил в стороне флешмоб "Мы- единая Россия". На занятии  кружка «Веселые нотки», дети с большим удовольствием участвовали в конкурсе «Звени, частушка», организованном Сусловой С.Ф. Домой дети возвращались с хорошим настроением.
