Неделя математики в СОШ с.Явлейка
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10 декабря в школе была проведена церемония открытия недели математики. 

Проведение Недели математики преследует несколько целей, а именно: повысить уровень математического развития учащихся и расширять их кругозор. Развивать у учащихся интерес к занятиям математикой, углублять представление учащихся об использовании сведений из математики в повседневной жизни, показать ценность математических знаний в профессиональной деятельности, воспитывать самостоятельность мышления, волю, упорство в достижении цели, чувство ответственности за свою работу перед коллективом.
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Проведение предметных недель в нашей школе стало традицией. В этом году она будет проходить с 10 по 15 декабря. В подготовке участвовали  учителя и инициативная группа из учеников. При составлении плана мероприятий учитывались возрастные и психологические особенности развития учеников.  

 В первый день был оформлен стенд, на котором размещены разнообразные занимательные математические задачи, ребусы, кроссворды, привлекшие интерес учащихся.
