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НЕДЕЛЯ МАТЕМАТИКИ
   Теорема Пифагора всем известна со школьной поры. Выдающийся математик доказал великую гипотезу, которой в настоящее время пользуются многие люди. Звучит правило так: квадрат длины гипотенузы прямоугольного треугольника равен сумме квадратов катетов. За многие десятилетия ни один математик не сумел переспорить данное правило. Ведь Пифагор долго шел к своей цели, чтобы в результате чертежи имели место в повседневной жизни.

Ученики 8 класса принимали активное участие по сбору информации об истории жизни Пифагора. Ребятам были предложены различные способы доказательства теоремы. Небольшой стих, который придумали вскоре после доказательства, напрямую доказывает свойства гипотезы: «Пифагоровы штаны во все стороны равны».

Это двустрочье отложилось в памяти у многих людей – по сей день стихотворение вспоминают при вычислениях. Доказательство того, что не Пифагор придумал стихотворение про штаны, дабы доказать выдвинутые им чертежи: во времена жизни великого математика штанов еще не было. Они были придуманы через несколько десятилетий.
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