Федеральным законом от 29.07.2018 № 242 – ФЗ «О внесении изменений в статью 13.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 12 Федерального закона «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» введена ответственность за опубликование в средствах массовой информации программ теле и (или) радиопередач, перечней и (или) каталогов информационной продукции без размещения знака информационной продукции  либо со знаком информационной продукции, не соответствующим категории информационной продукции.

Указанное будет введено п. 2.1 в ст.13.21 КоАП РФ.

За допущенное нарушение предусмотрена ответственность в виде штрафа на граждан – в размере от одной до двух тысяч рублей; на должностных лиц – от трех до семи тысяч рублей; на юридических лиц – от десяти до пятидесяти тысяч рублей.

Этим же законом в Федеральный закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» вносится изменение, согласно которому производитель, распространитель продукции средства массовой информации вправе заключить с лицом, предоставившим ему для опубликования программу теле- и (или) радиопередач, перечень и (или) каталог информационной продукции, гражданско-правовой договор, по которому на указанное лицо возлагается обязанность обозначить знаком информационной продукции такие программы теле- и (или) радиопередач, перечень и (или) каталог информационной продукции.

Введение данных изменений позволит переложить ответственность, предусмотренную п.2.1 ст. 13.21 КоАП РФ, на лицо, предоставившее, производителю, распространителю продукции средства массовой информации для опубликования, программу теле- и (или) радиопередач, перечень и (или) каталог информационной продукции без размещения знака информационной продукции либо с таким знаком, не соответствующим категории информационной продукции.

