С Днем пожилого человека
Социальное направление работы для волонтёров – одно из главных. Отряд «Пламя» организовал с 28 по 1 октября 2017 г.в школе с. Явлейка поздравление пенсионеров  с наступающим  праздником – Днем пожилого человека. Эта дата – не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности  за их труд на благо своей страны.
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Были запланированы и проведены  мероприятия, посвященные празднованию этого дня, проводилась разнообразная работа, направленная на воспитание уважительного отношения к людям пожилого возраста, к их богатому жизненному опыту. 

Ко Дню пожилых людей  в  школе работала «Почта добра». Учащиеся школы приготовили поздравительные открытки. Все старались, как могли! 

Сердечные поздравления своим дедушкам, бабушкам, знакомым и незнакомым пожилым людям адресовали дети всех классов. 
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Самое главное, что необходимо пожилым людям – это общение. Дети с удовольствием поговорили  с тружениками тыла, рассказали о своей жизни в школе, расспросили о здоровье и пообещали приходить почаще.
В школьном фойе была организована выставка детских рисунков «Наши любимые бабушки и дедушки». Накануне Дня учителя ветеранов педагогического труда, находящихся на заслуженном отдыхе ученики поздравили с профессиональным праздником.
Хочется пожелать всем всего самого наилучшего. Мы в очередной раз убедились, что «люди пожилые – сердцем молодые»!

