Школьный этап конкурса юных чтецов «Живая классика»
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Международный конкурс юных  чтецов «Живая классика» является самым масштабным литературным проектом в России.  Каждый год в нем принимают участие 85 регионов , 2,5  миллиона участников из 80 стран мира.
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Традиционно в  феврале  в школах проходит школьный этап конкурса «Живая классика».  
 11 февраля 2019 г.  учащиеся 5-11 классов 
СОШ с.Явлейка пробовали свои силы в чтении отрывков прозаических произведении различных авторов.  По условиям конкурса эти произведения не должны входить в школьную программу. На участие  было заявлено 10 человек. Жюри оценивало их по двум возрастным категориям и определенным критериям.  В результате жюри  определило места среди учащихся 5-8 классов следующим образом: 1-е место досталось Ульянову Алексею,  2-е место –Бельтюкову Илье и  3-е место –Давыдову Вячеславу. Все они учащиеся 7 класса. Во второй возрастной категории лидировали учащиеся 11 класса. 1-е место досталось Белоноговой Галине, 2-е место – Баженову Илье,  3-место –Шаховской Светлане.
Пожелаем победителям школьного этапа удачи в выступлении в районном конкурсе.

Конкурс «Живая классика» вносит огромный  вклад в дело популяризации чтения среди детей и подростков.
