Всероссийская акция «Георгиевская ленточка»
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В память о великом подвиге ежегодно под девизом «Я помню! Я горжусь» проводиться Всероссийская акция «Георгиевская ленточка».  Главная цель этой акции – не дать забыть новым поколениям, какой ценой досталась победа в самой страшной войне прошлого века, о ком мы должны помнить и кем гордиться.  В дни проведения акции ветераны  Великой Отечественной войны и миллионы простых людей в Российской Федерации и других странах мира прикрепляют георгиевскую ленточку – условный символ военной славы к  одежде, публично демонстрируя свое уважение к воинам, сражавшимся за Отечество, всенародную гордость за великую победу.
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Волонтерский отряд «Пламя» филиала СОШ с. Явлейка присоединился к Всероссийской акции. Добровольцы раздавали Георгиевские ленточки жителям села Явлейка. Сельчане с благодарностью принимали их и сразу прикрепляли на одежду.
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Но как быть тем, кого уже нет снами? как быть тем, кто уже никогда не сможет прикрепить георгиевскую ленточку? Волонтеры быстро нашли ответ на этот вопрос и решили прикрепить Георгиевские ленточки к памятникам и оградам ветеранов. 

Старшая вожатая Уланова С.В.

