Акция "Поздравь ветерана с победой"
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Всё дальше и дальше уходит в историю победный май сорок пятого года. Всё меньше и меньше остаётся в живых ветеранов Великой Отечественной войны. Все меньше и меньше выходит их 9 мая на Площадь победы. И очень важно в канун Дня Победы отметить своим вниманием ветеранов-участников военных событий и тружеников тыла. В эти дни ветераны особенно ждут внимания и участия со стороны окружающих. Их действительно осталось немного. Самым молодым - уже под 90 лет. У всех - большие проблемы со здоровьем, у большинства нет возможности присутствовать на мероприятиях, посвященных 9 мая. Возможно, не у каждого есть те, кто позаботился бы о нем, поздравил с праздником или просто поговорил о жизни. А ведь одинокие престарелые люди нуждаются в нашем внимании, заботе, душевном тепле…

Поэтому, волонтеры отряда «Пламя» филиала СОШ с. Явлейка с 6 по 8 мая 2019 года организовали  и провели  акцию «Поздравь ветерана с победой!» в селах Козляковка, Монастырское, Часы, Явлейка, Казаковка, Бабарыкино, Шелемис.
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Основной целью акции  не только поздравление тружеников тыла, но главное простое человеческое общение с пожилыми людьми, которым этого порой не хватает больше всего.
