Общешкольная линейка по  вопросам противопожарной безопасности
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14 мая 2019 года  состоялась общешкольная линейка по  вопросам противопожарной безопасности в пожароопасный период. 
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Ежегодно в Российской Федерации происходит 250 тысяч пожаров, в результате которых погибает более 14 тысяч человек, в том числе до 800 детей. Часто виновниками несчастных случаев и их жертвами становятся дети. Многие из них не обладают достаточным количеством знаний и навыков, обеспечивающих безопасность при обращении с огнем и огнеопасными материалами. Кроме того, дети не способны предусмотреть опасные последствия своих действий. Вместе с тем, детям свойственна тяга к огню, и поэтому запреты, как правило, малоэффективны. Необходимо вести постоянную, целенаправленную работу по привитию навыков острожного обращения с огнем, давать знания о свойствах огня и дыма, учить правильному поведению в экстремальной ситуации пожара. Поэтому проведение общешкольной линейки по  вопросам противопожарной безопасности в пожароопасный период с участием зам. главы администрации Явлейского сельского совета А. С. Солманидиной явилось актуальной мерой профилактической работы с обучающимися.

      Цель проведения линейки: пропаганда противопожарных знаний среди детей и подростков, предупреждение пожаров от детских игр и шалостей с огнем. 
