День эрудита.
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Наконец то,  снова наступило лето! Сегодняшний день порадовал ребят хорошей тёплой погодой. 8 августа в ДОЛ «Весёлый улей» началось с утренней линейки и поднятием флага. Флаг в лагере обычно поднимает самый активный учащийся. Сегодня право поднять флаг в лагере было доверено Баженову Кириллу.
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На информационных минутках ребята говорили о полезных свойствах мёда. Для учащихся  I отряда воспитатели приготовили устный журнал «Пчелиные чудеса», который состоял из 6 страниц: «Пчела как символ», «Пчелиный домик», «Медовая», «Интересные факты о пчеле», «Пчела в геральдике, искусстве, литературе», «Взаимодействие с человеком». Побывав на страничках этого  журнала, ребята узнали  о роли пчелы и о продуктах пчеловодства в жизни человека, познакомились с образом жизни пчёл, с особенностями их поведения.  Итогом данного занятия стал конкурс стенгазет о пчёлах. Ребята должны были не просто оформить, но и защитить свои проекты, используя материал, полученный на занятии.
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Интеллектуальный чемпионат игр «Что? Где? Когда?» и «Эрудит» показал, кто самый умный в отрядах. Ребята использовали все свои знания  по таким предметам, как русский язык,  литература, история. Большинство вопросов было не такими уж и сложными, но над некоторыми вопросами пришлось поломать голову.
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