Работа летней школьной оздоровительной площадки при филиале МБОУ СОШ с.Большой Труёв - СОШ с. Явлейка
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В августе 2019 года  в филиале МБОУ СОШ с.Большой Труев -  СОШ с. Явлейка организована работа  оздоровительной площадки.  На площадке работает учитель физкультуры Суслов А.Р. Режим работы  – с 18.00ч до 20.00ч.

Главная цель, стоящая перед педагогическими работниками, создание условий для организованного отдыха учащихся в летний период.

Направления работы  патриотическое, спортивно-оздоровительное, нравственно-эстетическое, творческое, досуговое.

Дети имеют возможность для занятий на школьном стадионе и спортивной площадке.  В первый день с детьми был проведен инструктаж по технике безопасности и правилам поведения на площадке. Повторные инструктажи по правилам поведения на водоемах  и правилах оказания первой помощи прошли с наступлением жарких дней.

Мальчишек заинтересовали турнир по армреслингу, игровая программа «Пешеход, велосипедист, водитель» и велопробег.

Девочки подготовили «Час отгадывания загадок» и конкурс «Самый фантастический проект».

С помощью спорта и физкультуры решались задачи укрепления здоровья и физическое развитие детей. На площадке разучивали новые народные, спортивные, подвижные игры.

 В рамках месячника «Сурский край – без наркотиков!» прошли товарищеские встречи по футболу, пионерболу, волейболу. На площадке дети постоянно были заняты.

Ученики хорошо отдыхают, укрепляют свое здоровье, получают массу положительных эмоций. 

