Дневник школьника Пензенской области
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1 сентября 2019 года  учащиеся 2-5-х классов всех школы нашего края по поручению Губернатора Пензенской области И.А. Белозерцева получили специально разработанный Дневник школьника Пензенской области, который предназначен для использования в 2019-2020 учебном году и посвящён двум важнейшим датам – 80-летию образования Пензенской области и 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.
В течение первой недели сентября в филиале МБОУ СОШ с. Большой Труев – СОШ с. Явлейка проходили классные часы-знакомства с Дневником школьника Пензенской области. В Дневнике представлен новый региональный проект “А мы из Пензы. Наследники победителей”. Каждый школьник в течение года будет разрабатывать свою проектную  работу по предложенным темам.  Особое внимание в Дневнике уделено вопросам безопасности детей. 
Обучающиеся, анализируя материалы, представленные в Дневнике, пришли к выводу, что он послужит им в течение учебного года для подготовки к празднованию Дня Победы и поможет организовать учебное и каникулярное время.  Больше всего учащихся заинтересовали яркие картинки и наклейки. Дети старательно отклеивали их от страниц и также усердно приклеивали на нужно место, пытаясь не выйти за рамки. 
