ДЕНЬ ОТКАЗА ОТ КУРЕНИЯ
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21 ноября в нашей школе прошел День отказа от курения.

Каждый год третий четверг ноября отмечается Международный день отказа от курения – с целью привлечения внимания общественности к негативным последствиям курения табака.
Бытует выражение, что «капля никотина убивает лошадь». Некоторые ученые считают, что эта капля способна убить не одну, а трех лошадей. Что же касается людей, то смертельная доза никотина для человека – 50-100 миллиграммов. При выкуривании в день 20-25 сигарет за 30 лет курильщик пропускает через свои легкие 150-160 килограммов табака и не умирает только оттого, что вводит его небольшими дозами.

Установлено, что до 90% людей начинают курить с молодости. Средний возраст начинающих курильщиков в России – 11 лет. В седьмых-восьмых классах систематически курят 8-12% учеников, в девятых-десятых – уже 21-24%.
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                                                                       Волонтеры отряда « Племя» раздавали учащимся школы, а также родителям информационные буклеты. На стендах школы были размещены агитационные листовки против курения, они привлекли внимание взрослых. Педагог-психолог и социальный педагог назначили проведение анонимных консультации «Бросаю курить!». В завершении дня отказа от курения проведена профилактическая беседа с учащимися о вреде курения и подведены итоги дня.
