 

              Посещение Центра здоровья
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2 декабря 2019 года учащиеся 1 класса Филиала МБОУ СОШ с. Большой Труёв  - СОШ с. Явлейка побывали в  Центре здоровья ГБУЗ  «Кузнецкая межрайонная детская больница» (г.Кузнецк)
Каждый школьник сделал анализ крови, прошел антропометрические измерения и анализ состава тела, узнал оценку общего функционального состояния своего организма. Результаты обследования врачи вписали в личную карту ребёнка.
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  После медосмотра заведующая  Центром здоровья  Блохина  Наталья Сергеевна провела с ребятами беседу о вредном воздействии компьютера и компьютерных игр на растущий детский организм, о  пользе прогулок на свежем воздухе и о правильном питании. Врач  подробно рассказала о важности ведения здорового образа жизни, соблюдения режима дня, о профилактике стрессовых ситуаций и, самое главное,  о пагубных  вредных привычках для человека.
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 Н.С. Блохина подарила детям буклеты, содержащие информацию  о ведении активной полноценной жизни, так же отметила, что  ежегодная медицинская диагностика даёт возможность следить за состоянием здоровья и  динамикой развития детского организма. 

Самое главное, что усвоили ребята – это привычка настраивать себя на положительное восприятие жизни, что даёт хорошее настроение, а значит, здоровье.  А здоровье – это праздник, который всегда с тобой!  
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                                                       Классный рук.  - Н.Ю. Мокеева
