Профилактика гриппа и ОРВИ
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Важнейшей ценностью для человека является здоровье. Только здоровый человек может в полной мере стать творцом своей судьбы, добиться определённых успехов в карьере и личной жизни, продуктивно проводить свой досуг, быть создателем в окружающем его мире. Каждый человек должен заботиться о своем здоровье и здоровье окружающих, т.к оно является национальным достоянием. С 20 ноября по 30 ноября 2019 года в филиале МБОУ СОШ с. Большой Труев – СОШ с. Явлейка  были проведены беседы, классные часы по профилактике гриппа и ОРВИ с учащимися школы.
В ходе беседы с помощью наглядных материалов, презентаций  ребята узнали о строении вируса гриппа, путях его распространения и мерах профилактики.
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Школьники узнали, что такое «респираторный этикет». Как оказалось, эти слова означают обычную необходимость прикрывать рот и нос разовым носовым платком или салфеткой при чихании или кашле, а после использования выбрасывать разовый платок в урну.
Ребята поставили перед собой цель – быть здоровыми, для этого они будут регулярно и тщательно мыть руки с мылом, одеваться по погоде, заниматься спортом и кушать больше овощей и фруктов, содержащих витамины.
ОВР Кочетова О.Е.
