Час истории  «Пионеры - герои»
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18 февраля 2020 г. в филиале МБОУ СОШ с. Большой Труев СОШ с. Явлейкав  прошёл патриотический час «Пионеры- герои», посвящённый юным героям Великой Отечественной войны, с обучающими 5 класса в рамках мероприятий месячника патриотической работы.
«Дети и война – нет более ужасного сближения противоположных вещей на свете» - этими словами было открыто мероприятие. 

Ребята узнали о том, что война стала общей биографией целого поколения детей. В грозные годы Великой Отечественной войны на борьбу с фашистами рядом со взрослыми поднялись девчонки и мальчишки. Отложив недочитанные книжки и учебники, взяли в руки винтовки и гранаты, стали партизанскими разведчиками, неутомимо работали в цехах заводов и фабрик, на колхозных полях и фермах, вдохновляемые одной мыслью: «Все для фронта! Все для победы!» 

Дети узнали о пионерах – героях Советского Союза: Зине Портновой, Лене Голикове, Диме Юрченко и о многих других. Просмотрев подготовленную презентацию «Дети - герои Великой Отечественной войны», школьники увидели портреты юных героев, узнали о подвигах, которые они совершали во время войны, какими были награждены орденами и медалями. 


Ст. вожатая  Уланова С.В.
 
