Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы 

в Филиале СОШ с.Явлейка
Одной из главных целей в воспитательной деятельности является воспитание гражданско-патриотических качеств у школьников. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность.

 
Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы, посвященный Дню защитника Отечества и проводимый ежегодно, ориентирован на учащихся 1-11 классов и призван формировать эмоционально-волевые качества гражданина - патриота России, повышать уровень физической подготовки подростков и юношей, воспитывать стремление к сохранению и преумножению военного, исторического и культурного наследия. 
В рамках данного месячника в нашей школе проходят мероприятия спортивного и военно-прикладного характера. Это и соревнования по стрельбе из пневматической винтовке, разборке и сборке автомата среди старшеклассников, и спортивные соревнования по лыжам.
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 Так 15 февраля в рамках подготовки к муниципальным соревнованиям по лыжным гонкам, которые будут проходить в с.Радищево 19 февраля, в школе прошли свои соревнования среди учащихся 5-11 классов. Ребята попробовали свои силы в спринте на дистанции 1200 м. Среди юношей первым оказался Шаховский Виктор учащийся 11 класса, Куркин Антон (8 класс) занял почётное второе место, Лукашов Максим (8 класс) – третье место. Их результаты соответствуют  второму юношескому разряду. Среди девочек первое место заняла ученица 6 класса Сидорова Яна, Ромашина Алёна (6 класс) стала второй, Шаховская Светлана (8 класс) – заняла третье место. 
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