«ПРОЩАЙ, ЛЮБИМАЯ АЗБУКА!»
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Случилось чудо: словно в сказке,
Все буквы дружно сняли маски!
Ты знаешь « Азбуку»! Теперь
Тебе открыта к знаниям дверь.
«Праздник Азбуки» — очень большое событие в жизни детей, ведь они наконец-то одолели один из важнейших рубежей в этой жизни — научились читать. Для каждого ребенка окончание изучения «Азбуки» — особенный день.
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13 марта в филиале  СОШ с. Явлейка состоялся праздник для 1 класса. Ребята  отмечали своей  большой семьёй первую победу - завершение изучения первой школьной книги "Азбуки". Праздник прошел в веселой игровой форме. Каждый ребенок  принял в нем участие. Дети читали, пели песни, рассказывали стихи, ставили сценки, играли — словом, делали всё, чтобы показать, чему они научились за целый год. «Азбука»  научила детей дружить и работать вместе, она открыла им новый мир, в который они сделали только первый маленький шаг.
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На мероприятии присутствовали родители, учителя и ученики 1 – 4 классов. Большинство первоклассников пришли в школу неумеющими читать и даже не знающими буквы. А теперь научились читать, писать, и помогла им  в этом первая книга, которую они  взяли в руки.

По окончании праздника ребятам были вручены удостоверения об окончании Азбуки. Гости  пожелали им дальше тянуться к знаниям и покорять новые вершины. 
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Классный руководитель Мокеева Н.Ю.
