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Каждый год весь мир отмечает важный день – День семьи.
15 мая – праздничная дата для всех, кто любит своих родных.
Воспитание ценностного отношения к семье у школьников сегодня является одной из приоритетных педагогических проблем, от решения которой зависит не только благополучие их будущих семей, но и общества в целом. С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья — источник любви, уважения, солидарности и привязанности. И сейчас, в период самоизоляции, мы осознаем это особо остро.

День семьи позволяет нам лишний раз задуматься о важности семьи в нашей жизни и проявить внимание к близким людям. Ведь без них наша жизнь была бы пустой и безрадостной.
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В нашей школе 15.05.2020 г. классными руководителями были проведены дистанционные тематические классные часы, посвященные Международному дню семьи #ПокаВсеДома.

В этом году у праздника особое значение. Так получилось, что в последнее время мы проводим дома с семьей гораздо больше времени. С одной стороны, это замечательно! С другой — мы понимаем, что от новых условий все уже немного устали…

Чтобы поддержать родителей, порадовать детей, скрасить семейный досуг мы придумали акции  «И чайку попьём и песни споём...» - для детей 1-4 классов и их семей, «Рецепты семейного счастья» - для 5-11 классов и их родителей. 
В рамках этих акций было предложено всем вместе спеть любимые песни, почитать стихи и книги, полистать семейные альбомы, послушать рассказы о родных и близких. Вместе посмотреть фильм, сделать коллаж, рисунок, разгадать кроссворд, придумать рецепт «Семейного счастья».
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Предлагаем вам один из рецептов. Приготовить счастье в домашних условиях совсем несложно, достаточно всыпать в миску семейной жизни побольше любви, непременно  добавить  доверие и прощение. Для гарантии необходимо добавить надежды и уважения по вкусу, большую ложку улыбок и капельку терпения.  Смело добавляем - не экономим ингредиенты. А если еще все родные и любимые люди дома и спешить никуда не нужно, то счастье точно получилось!

ОВР Кочетова О.Е.
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