День памяти и скорби  в Филиале СОШ с.Явлейка
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22 июня вся наша страна отмечает День памяти и скорби - день начала Великой Отечественной войны. В этот день по всей нашей стране проходят мероприятия, посвящённые этой скорбной дате. Некоторые из них в онлайн режиме. Наша школа тоже не осталась в стороне от этого памятного события. Предварительно на всей территории Явлейского сельсовета прошла акция  «Память», в ходе которой ребята вместе с педагогами  привели в порядок  места возле памятников воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Убрали скошенную траву, пропололи цветники, полили сад, подмели дорожки.
В онлайн режиме прошли Уроки мужества «Время уходит, с нами память остается», посвящённые судьбам детей, которые стали героями и были отмечены государственными наградами. А также учащиеся поучаствовали в конкурсе рисунков «Солдаты Великой Отечественной войны». Ответили на вопросы викторины «Знатоки Великой Отечественной войны».
Этот день закончился Акцией «Свеча Памяти».
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 Все эти мероприятия заставила детей задуматься о величии подвига нашего народа.
