ДЕНЬ ЭКОЛОГИИ
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Любовь к природе - великое чувство. Оно помогает человеку стать добрее, справедливее, великодушнее. Детство  – самое благодатное время, когда через эмоциональную сферу можно формировать познавательный интерес к природе и желание общаться с ней. 
В детском оздоровительном лагере дневного пребывания  прошел день ЭКОЛОГИ.  Минутка  здоровья «Зеленая аптека» была  посвящена  лекарственным травам. Как оказалось, ребята, разбираются в травах, не хуже взрослых, они знают:  какие травы растут в наших лесах, какие травы внесены в Красную книгу нашей области, какие можно принимать во время болезни. Мокеева Наталья  Юрьевна  рассказала, как правильно высушивать траву на зиму, и, что,  лесные жители тоже  используют траву в лечебных целях. 
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После беседы о растениях был проведен конкурс рисунков и плакатов «Природа наш друг».  Дети рисовали  то, что больше всего их  привлекает и волнует: планету, животных, птиц, природу родного края, а также правила поведения в лесу,  на лугу.  Рисунки получились яркими и красочными! 
Во второй половине дня прошла акция «Чистый берег», «Чистый родник».
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В заключение  были  проведены  спортивные мероприятия, командные игры и эстафета.
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