	14 августа - День индейца!
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Необычных людей можно было встретить 14 августа  в оздоровительном лагере «Весёлый улей» СОШ с. Явлейка: на голове перья, на лице и теле боевая раскраска, да и одежда необычная – из листьев. В этот день весь лагерь отправился в прошлое, на далекий и малоисследованный к тому моменту континент — Северную Америку. Все участники были исследователями, целью которых было изучить культуру индейцев изнутри — пропустить через себя их традиции, обряды, символы, оценить их картину мира. В итоге день заставил задуматься о культурах разных народов, о сохранении традиций и отношениях между разными непохожими культурами. Погружение в атмосферу жизни индейцев началось с исследования атрибутов их жизни. Взяв в руки лук и стрелы, ребята  стали охотиться на медведя, ловить рыбу, как это делали первые предки гуронов, ирокезов, апачей. Мальчишки и девчонки  рисовали и раскрашивали тематические рисунки, разучили танец индейцев, соревновались в ловкости, меткости и скорости во время конкурсной программы «Остаться в живых». Индейцы брали друг друга в плен. Пленным закрашивались носы. У кого больше пленных – тот и победитель. После обеда объявили временное затишье. Победило племя «Ацтеков». В конце дня в знак примирения скушали яблоко мира, пообещав друг другу впредь не воевать. Затем все племена вышли на «Тропу состязаний». Каждое племя должно было пройти ряд этапов, среди которых были такие: «Сети», «Индейский дозор», «Гребля на каноэ», «Скачки на резвом скакуне», «Рыбалка», «Индейские жесты». Тут же состоялась фото-сессия: «Самое костюмированное племя». В общем, было интересно и зажигательно.                                           
Но все «индейцы» не должны забывать о правилах безопасности летом, поэтому в конце праздника  начальник лагеря Уланова С.В.  напомнила о правилах поведения летом в лесу, на проезжей части дороги.
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Весело и насыщенно прошёл этот день в пришкольном лагере. И настроение у всех было замечательное!
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