 
Экологический субботник
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С 5 по 26 сентября 2020 года в школе села Явлейка, с целью формирования экологического и патриотического воспитания, проходил экологический субботник «Зеленая Россия». В субботнике приняли участие учащиеся всей школы. Была проведена большая работа по уборке территории.
Субботник состоял из акций:  «Чистая школа»,  «Чистый родник», «Чистый берег».
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 В ходе уборки территории пришкольного участка и прилегающей к ней территории от мусора были очищены газоны, убран сухостой, приведены в порядок цветочные клумбы.
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Приведена в порядок территория у Букина родника. Обучающиеся школы убрали после летнего отдыха много мусора и на берегу реки Суры.
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Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла. Чистая, ухоженная территория школы радует глаз всех окружающихся. Во время таких субботников у школьников формируется умение работать в коллективе, ответственное отношение к окружающей нас природе.
Спасибо, всем, кто принял участие в экологическом субботнике!
Старшая вожатая Уланова С.В.
