Международный день школьных библиотек
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26 октября 2020 года во 2 классе СОШ с. Явлейка прошёл классный час на тему «Сюда приходят дети, узнать про все на свете». Ребята были на экскурсии в школьной библиотеке, познакомились с фондом детских газет и журналов, узнали   о правилах пользования библиотекой, получили памятку о сохранности учебников.  Для юных читателей была проведена игра «Персонажи любимых книг», в ходе, которой дети совершили увлекательное путешествие по страницам любимых книг, выполняли сказочные задания, отвечали на вопросы викторины "А знаешь ли ты эту сказку?",  Затем рисовали  героев из своей любимой сказки, что было сделано с большой радостью. На абонементе выдали детям понравившиеся книги. 
Так же во 2 классе проходил конкурс на лучший читательский дневник, в котором победила Францева Мария, а самым активным читателем  стала Алексеева Вероника. Девочки были награждены грамотами.
Ребятам было предложено пофантазировать, какая должна быть библиотека будущего. Ответы были разные, но ребята пришли к выводу, что несмотря, ни на компьютеры и планшеты, в будущей библиотеке главной остается книга – это здорово. Завершая разговор о книгах, хочется напомнить народную мудрость, которая гласит: «Испокон века книга растит человека!»
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