Методические сборы для педагогов-психологов,
 работающих с семьёй
     С 27 по 30 октября 2020года в онлайн режиме с использованием информационной площадки ZOOM «Центр Психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи Пензенской области» проводил  IV методических сбора для специалистов муниципальных образований Пензенской области, работающих с семьёй, по теме «Содружество семьи и школы: конструктор психологических инициатив».
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     Педагог-психолог филиала СОШ с. Явлейка приняла участие в мероприятиях 28, 29, 30ктября по темам:

- «Инструменты психологической помощи в кризисной ситуации» методическая среда.                                                                                                          Спикер: Татьяна Николаевна Карамышева – главный внештатный психолог Министерства образования, заместитель ППМС центра Пензенской области.
- «Самопрезентация психолога» тренинг.                                                                                                              Спикер: Елена Ивановна Пономаренко – психолог, действующий член и преподаватель профессионвльной психотерапевтической длиги, психолог-эксперт член Судебно-экспертной палаты РФ (индивидуальное и семейное консультирование).

 - «Психологический конструктор совместного детско-родительского мероприятия» Семинар-практикум.                                                                                Спикер: Смирнова Ирина Федоровна – старший методист ППМС центра Пензенской области, канд.пед.наук.
Педагог-психолог: Савочкина О.Н.
