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 Права ребенка 

16 ноября  2020 г. в рамках Всемирного дня прав ребенка  в 8 классе, филиала СОШ с. Явлейка  прошел информационный час правовых знаний по Конвенции  о правах ребёнка.

       Целью данного мероприятия являлось:  познакомить учащихся с основными правами ребенка, провозглашенными в Конвенции о правах ребенка; способствовать формированию представления об основных правовых документах: «Всеобщая декларация прав человека», «Конвенция о правах ребенка», формировать понятия “Права”, “Обязанности”;  воспитание терпимости, взаимопонимания и равенства.                                                                                                             
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       При подготовке классного часа были учтены возрастные особенности  детей. Презентация,  использование ИКТ позволили разнообразить формы и методы работы на данном мероприятии, активизировать познавательную деятельность учащихся,  оживить занятия, сделать более интересным, а значит, и усвоение материала сделать  более глубоким и прочным.
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         Во время классного часа  были рассмотрены права детей, записанные в Конвенции о правах ребёнка и законодательных актах Российской Федерации и во Всеобщей декларации прав человека. Ребята обсуждали жизненные ситуации, в которые попадают знакомые ребятам, сказочные и литературные герои,  чьи права оказались нарушенными с точки зрения международного права, для осознания того, что неприятных происшествий, которые могут произойти с подростком, не счесть. Подростки учились  на примерах не только как действовать в той или иной ситуации.
     Занятие показало ученикам, что человек, владеющий юридической информацией и хорошо знакомый с типичными моделями поведения в экстремальных ситуациях, имеет гораздо меньший шанс нарушить закон, понести ответственность, а главное, сможет защитить себя и своих близких.  Учащиеся пришли к выводу, что любой человек должен научиться быть уверенным в себе, находя выход из трудного положения, и задача классного руководителя направить и подсказать подросткам правильные пути решения запутанных ситуаций. 
Классный руководитель: Савочкина О.Н.

