«Сурский край - без наркотиков»
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В рамках областного антинаркотического месячника «Сурский край - без наркотиков» и Всероссийской информационно – просветительской акции СТОП ВИЧ / СПИД, в филиале СОШ с. Явлейка  с 28 ноября  по 04 декабря 2020 года проходили информационно – просветительные мероприятия  детей для учащихся 1-11 классов.
Членами общественного формирования « Наркопост» совместно с учителем ИЗО – Дьяконовой Н.Б. оформили выставку  школьных рисунков « Здоровому – все здорово!»
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Классный руководитель–Уланова С.В.. провела с ребятами 6 класса   классный час на тему «Научись говорить – НЕТ!», к мероприятию присоеденились старшеклассники, вручив учящимся 6 класса памятки « О здоровом образе жизни». 
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              Учитель физкультуры – Сидорова ю.А. провела с      учащимися 7 класса соревнования по баскетболу под девизом « Мы хотим жить! «

 В ходе проведенных мероприятий у  учащихся формировались: негативное отношение  к наркотическим веществам,   установка на поддержку здорового образа жизни, безопасного поведения. Ребята  учились рассуждать, слушать и слышать других. Данная тема вызвала интерес со стороны детей. Все ребята принимали активное участие  в вышеописанных мероприятиях.                                                                                      Соц.педагог Жарова Н.А.
