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День Конституции Российской Федерации
  В филиале СОШ с. Явлейка 12 декабря2020г в 6 классе прошел классный час «День конституции России»,  приуроченный ко Дню Конституции РФ.
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Конституция — основной закон государства — является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов, определяет права и обязанности каждого гражданина страны.

12 декабря 1993 всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации, а с 1994 года указом президента России день 12 декабря был объявлен государственным праздником. С тех пор День Конституции является одним из самых значимых государственных праздников России.
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Помимо этого ребята вспомнили и о том, что кроме прав, существуют еще и обязанности, которые все мы, как граждане России должны выполнять. Далее дети рассказали о символах государства (Гимне, Флаге и Гербе), исполнили  государственный  Гимн РФ, поговорили о президенте России, территории РФ. В завершение мероприятия провели небольшую викторину «Кто лучше всех знает Россию?».

            Классный руководитель – Уланова С.В. 
