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Новый год – сказочный праздник

Новый год – это сказочный праздник, любимый праздник всех детей и взрослых. Его долго ждут, веря в сказку и чудо.
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.29 декабря 2020 года   учащиеся начальных классов филиала СОШ с. Явлейка пришли на представление нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. Дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.
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Для ребят 5-7 классов в преддверии Нового года была подготовлена конкурсно – развлекательная программа «Здравствуй, праздник Новый год». В программе были танцы, песни, игры с Дедом Морозом и Снегурочкой, ребята рассказывали стихотворения и водили хороводы. Разноцветные гирлянды и ярко украшенная ёлочка принесли детям ощущение чуда. Они смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. Дети зарядились праздничным настроением и ощущением волшебства.
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Для учащихся 8-11 классов состоялась молодёжная новогодняя интерактивная программа «В ожидании чуда»
Зажигательные треки, отличное настроение и море танцев ждали старшеклассников! 
Все участники дискотеки получили незабываемые эмоции, участвовали в конкурсах, организованных Дедом Морозом и Снегурочкой. 
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Педагог – организатор Мокеева Н.Ю. , старшая вожатая Уланова С.В.
