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ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ
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Зимние забавы - необыкновенная радость и польза для здоровья.
С наступлением зимы в душе возникают особые чувства и желание провести это время года весело и радостно. Зима всегда очень радует бодрящим морозцем и искристым снегом, предстоящими праздниками. Невозможно усидеть! Скорее на свежий воздух, где заждались санки и лыжи, ледяные горки и крепости, снежки и другие зимние забавы! В этом году зима нас радует. На улице тепло, солнечно, хотя и морозно. Вот и мы решили позабавиться на свежем воздухе.

«Зимние забавы» под таким названием 4 января  2021г. прошло мероприятие в филиале СОШ с. Явлейка.
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Зимние развлечения не только доставили детям необыкновенную радость, но и принесли пользу для здоровья. Взаимодействуя друг с другом, ребята быстрее начинают дружить между собой, телесный контакт во время шумной веселой игры сближает.                                                                                                      В начале праздника дети поделились своими впечатлениями о том, как провели первые дни Нового года. Потом приняли активное участие в соревнованиях: прыжки по сугробам, гонка мяча метлой, сбей кегли, кто больше забросит снежков в корзину, играли в догонялки.  На празднике чувствовалась весёлая и дружелюбная атмосфера, несмотря на то, что при проведении эстафеты присутствовал соревновательный момент.  Дети поддерживали и помогали друг другу.
Все участники зарядились положительной энергией и оптимизмом на все каникулы.

Закончился праздник   поздравлением  Деда Мороза с Новым годом!
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Как приятно получить порцию физической усталости  и свежего воздуха, сладкие призы, чтобы с хорошим настроением подготовиться к встрече волшебного и светлого праздника Рождества!                                                                                                            Всех поздравляем  с наступающим праздником! Желаем здоровья, благополучия, мира и добра, и, конечно же, волшебства в этот чудесный праздник!
Организаторы: Н.Ю. Мокеева, С.В. Уланова.
