«И хорошее настроение не покинет больше вас…»
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В субботу, 9-го января, разновозрастные ученики Явлейской средней школы демонстрировали организатору игры и друг другу смекалку, логику, словарный запас, быстроту реакции и коммуникабельность. Ребята разделились на команды и с огромным удовольствием погрузились в мир эмоций и хорошего настроения. Настольная игра «Элиас» («Скажи иначе») – очень популярное в наше время интеллектуально-познавательное развлечение как для взрослых, так и для детей.

Суть игры "Элиас" - в отгадывании слов. Они записаны на специальных карточках, которые игрок тянет из общей колоды и объясняет за фиксированное время. 
Участников игры ожидали не только слова, которые нужно объяснять за минуту, но и весёлые фанты, где ребята находили задания, за выполнение которых получали дополнительные победные очки. К примеру, клетка с эмоциями. Если участник команды останавливался на ней, то игроку нужно было при объяснении слова выражать эмоцию (гнев, страх, радость, сумасшествие и т.д.).
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