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Онлайн-уроки 
по финансовой грамотности

в филиале СОШ с. Явлейка
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22 января    2021г.   обучающиеся  8, 11 классов  филиала СОШ  с. Явлейка   приняли участие  в онлайн - уроках  по финансовой грамотности  «С деньгами на «Ты» или Зачем быть финансово грамотным?»,  «Как начать свой бизнес. Мечтай. Планируй.  Действуй»

         Онлайн-урок  по теме «С деньгами на «Ты» или Зачем быть финансово грамотным?», был очень интересным и  информативным.  Ученики 8 класса узнали как правильно управлять своими расходами и доходами, что необходимо составлять финансовый план, как пользоваться финансовыми инструментами и услугами, избегать ошибок и понимать риски, отстаивать свои права в мире финансов, не тратить деньги просто так и распределять свой бюджет.  

Бизнес – это один из важнейших базовых элементов рыночной экономики. Однако только один из десяти начинающих предпринимателей способен пережить первый год своей деятельности. Основная причина - отсутствие базовых знаний и качеств, которыми должен обладать предприниматель. 
Многие умения, необходимые для создания и управления бизнесом, лучше всего формируются именно в возрасте 15—18 лет. 
      На онлайн- уроке "Как начать свой бизнес. Мечтай. Планируй. Действуй", учащиеся 11 класса 
познакомились, как превратить идею в программу действий и что нужно знать и уметь начинающему предпринимателю для того, чтобы открыть свое дело.
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Педагог-психолог: Савочкина О.Н.
