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Планета  -  В.О. Ключевский
Творческое наследие крупнейшего русского историка Василия Осиповича Ключевского (1841—1911) имеет огромное значение для отечественной науки и культуры. Одарённый историограф, краевед, литератор и оратор, талантливейший организатор исторической науки, он по праву является гордостью России.
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В 2021 году наша страна отмечает 180 лет со дня рождения великого русского учёного-историка Василия Осиповича Ключевского. В честь празднования знаменательной даты в истории России 28 января в школе в 5-7 классах были проведены исторические часы «В.О.Ключевский и Пензенский край» с просмотром историко-документального фильма «Планета Ключевский». А обучающиеся 8-9 классов побывали в усадьбе – музее А.Н.Радищева, где посетили выставку «Летописец земли русской». На выставке представлено главное достижение В. О. Ключевского лекционный «Курс русской истории», в котором он изложил свою концепцию исторического развития России. Также и другие книги историка, и материал, рассказывающий о выдающемся учёном.

Для обучающихся работники музей провели тематическое мероприятие «Портрет В.О.Ключевского» с использованием красочной презентации, инсценировок, представив полную биографию нашего знаменитого земляка. Марта Серебрякова исполнила песню "Край наш пензенский", Дмитрий Борисович Першин исполнил " Гимн студента" и романс "Не уезжай, ты,  мой голубчик". Закончилось мероприятие интеллектуальной викториной "Наука в лицах".
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