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24 и 25  марта 2021 года в университете архитектуры и строительства проходила четвертая  региональная конференция для школьников и студентов колледжей «Наука юных». В ней приняли  участие более 160 детей из образовательных организаций Пензенской области. Организаторами конференции выступили ПГУАС и Министерство образования Пензенской области.
  На церемонии открытия с приветственным словом выступил ректор ПГУАС  Болдырев Сергей Александрович. Сергей Александрович пожелал ребятам удачи и попросил ни смотря на результаты конференции продолжать заниматься наукой. Конференция включала в себя семь секций: «Архитектура и строительство», «Технические науки», «Естественнонаучные дисциплины», «Экология. Защита окружающей среды», «Социально-экономическое направление», «Компьютерное моделирование» и «Гуманитарное направление». В жюри вошли преподаватели университета.
     Всего в первый день конференции жюри заслушало 87 докладов. Во второй день конференции прошло награждение победителей. В секции «Экология. Защита окружающей среды» диплом 3 степени был вручен  ученице 6 класса Филиала МБОУ СОШ с. Большой Труев – СОШ с. Явлейка Сорокиной Арине. Она представила  работу  о редком для Пензенской области растении пыльцеголовнике длиннолистном. Работа вызвала большой интерес, как членов жюри, так и участников конференции.

Победители и призеры конференции   получили дипломы и памятные сувениры с символикой ПГУАС. Так же благодарственным письмом ректора ПГУАС была отмечена Галина Викторовна Сорокина научный  руководитель работы. 
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