Школьники с. Явлейка приняли участие во Всероссийской акции «Урок цифры»!
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Учащиеся филиала МБОУ СОШ с. Большой Труев – СОШ с. Явлейка приняли участие во Всероссийской акции «Урок цифры»
, посвященной теме «Беспилотный транспорт».

Целью урока стояла задача узнать о технологиях в основе беспилотных автомобилей и процессах, которые позволяют машине строить эффективный и безопасный маршрут.
Урок начался с просмотра видеоролика, в котором инженер центра беспилотных автомобилей Яндекса, Роман Удовиченко показал и рассказал, как работает беспилотный автомобиль. 
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В практической части урока, учащиеся попробовали свои силы в тренажере. Задания тренажёра дали возможность школьникам почувствовать себя «беспилотным автомобилем», задача которого — добраться из точки «А» в точку «Б», преодолевая разные дорожные ситуации.


В ходе практики ребята познакомилась с техническими деталями реализации этой технологии. Узнали про сенсоры (лидары, радары, видеокамеры), которые помогают беспилотным автомобилям «видеть» окружающий мир. Узнали, как новейшие технологии помогают управлять беспилотным автомобилем безопасно, следуя правилам дорожного движения и учитывая обстановку на дороге, как беспилотные автомобили определяют своё местонахождение, как распознают окружающие объекты, предсказывают их поведение и планируют свой маршрут.

После прохождения тренажёра ученики узнали про профессии, представители которых трудятся над созданием беспилотного транспорта и получили сертификат участника акции!
Ребята могут смело в своём резюме в графе «Опыт» записать «Посещал Урок Цифры по теме...»
(работа с тренажером)








� «Урок цифры» – это масштабный проект для школьников с тренировкой самых востребованных навыков. За ним стоят Яндекс, «1С», «Лаборатория Касперского», Кодвардс, Mail.ru Group, Алгоритмика, Благотворительный фонд Сбербанка «Вклад в будущее», ВКонтакте и АНО «Цифровая Экономика» – а это те, кто точно знают, о чём говорят!








