ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ
Всемирный день здоровья отмечается, ежегодно 7 апреля начиная, с 1950 года. В этот день в 1948 году вступил в силу Устав Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ).


Целью проведения Дня здоровья является формирование и развитие у детей представлений о здоровье, мотивации на здоровый образ жизни, привлечение внимания к сохранению и укреплению здоровья детей.
Этот день в нашей школе начался с  традиционной линейки «Здоровым быть модно», подготовили и провели которую волонтеры – старшеклассники под руководством старшей вожатой Улановой С.В.. На  линейке с приветственным словом выступила заведующая филиалом СОШ с. Явлейка Г.В.Сорокина, читали стихи  о здоровом образе жизни обучающиеся 4 и 8  классов. Кульминацией мероприятия стал Парад лучших спортсменов школы.

Дальше прошла общешкольная зарядка «Движение – это жизнь»,  участниками которой стали обучающиеся 1-11 классов и  педагогический персонал. После зарядки начался танцевальный флешмоб «Зарядись позитивом». В спортивных состязаниях «Сдай нормы ГТО» приняли участие  обучающиеся 5-11 классов. Провела эти мероприятия учитель физической культуры Сидорова Ю.А.

В фойе и спортивном зале школы  были организованы выставки: плакатов «Мы – за здоровый образ жизни» и школьных газет «ГТО – путь к успеху».
День прошёл на одном дыхании – все расходились в хорошем настроении, получили заряд бодрости и энергии и, конечно же, много полезной информации.
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