Филиал МБОУ СОШ с.Большой Труёв – СОШ с. Явлейка Детский оздоровительный лагерь дневного пребывания  «Весёлый улей»
05 июля 2021 год.

«День веселых и здоровых ребят»

Первый день в оздоровительном школьном лагере начался со встречи детей. Ребята делились друг с другом впечатлениями о проведенном месяце школьных каникул. Затем состоялась линейка, на которой педагоги рассказали о тех мероприятиях, что запланировали на всю лагерную смену: спортивных и интеллектуальных соревнованиях, викторинах, играх, конкурсах, экскурсиях, мастер-классах, встречах с интересными людьми, создании лагерного ТИК-ТОКа и о многих других важных и нужных делах.

Перед завтраком ребят разделили на два отряда. А затем, вместе с вожатыми и педагогами, воспитанники лагеря дружно направились в столовую. Вкусная и здоровая пища пришлась по вкусу и девчонкам, и мальчишкам. 
Обязательным в это утро стал инструктаж по ТБ, правилам поведения в оздоровительном лагере и беседа о безопасной дороге домой.

Выбор актива лагеря и отрядов занял у ребят достаточно времени: лидер должен отвечать определенным требованиям, чтобы суметь увлечь, повести за собой и доказать важность и нужность любого дела. 

Возглавил первый отряд Виктор Санаков. Лидером второго отряда  стал Кирилл Баженов.
Посещение ФАПА стало еще одним запланированным мероприятием в этот день. Ребята измеряли рост и вес.

Обед из трех блюд вдохновил ребят на новые открытия и придал как физических, так и творческих сил. Ведь после приема пищи воспитанники лагеря занялись креативной деятельностью: придумывали название и девиз отрядам, речевки и песни. Рисовали отрядные уголки, эмблемы, готовили номера художественной самодеятельности.
Время до полдника пролетело быстро. Подкрепившись фруктами, ребята с огромным удовольствием приняли участие в спортивно-развлекательной программе «Тропа здоровья». Игры на свежем воздухе: «Вышибалы» «Классики», «12 палочек», «Штандор» понравились всем воспитанникам.
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В конце лагерного дня педагоги и воспитанники подвели итоги. Редакторы ТИК-ТОКа представили ролики дня и фотографии с мероприятий. 
командир отряда «Лесная сказка»                                                   командир отряда «Летчики»

  Н.А. Васильева, воспитатель 1-го отряда

