День солидарности в борьбе с терроризмом
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Содрогнулся весь мир, вся планета Земля.
Горе черною птицей взлетело ,
На исходе сентябрьского трудного дня
Солнце будто от слез заблестело.
Ирика Янесон
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Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в городе Беслане.
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3 сентября 2021 года в нашей школе прошла традиционная линейка «Мы за мир, мы против террора», посвященная памяти трагических событий, произошедших в сентябре 2004 года в Беслане. Старшеклассники зажгли свечи, символизирующие память и скорбь о жертвах террористических актов. Завершилась линейка минутой молчания, которая была посвящена жертвам террористических актов.

Классные руководители рассказали учащимся о правилах безопасности проведения при терактах, правилах безопасности на улице, в общественных местах, общественном транспорте. 
В школьной библиотеке была оформлена выставка-обзор «Мир – без насилия», где были представлены книги, статьи из периодических изданий и иллюстрации.
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Спортивная эстафета «Пусть всегда будет солнце» и подвижные игры  состоялись   для учащихся начальных классов и учеников 5,6 классов 

В конкурсе  рисунков «Мирное небо над головой» самое активное участие приняли пятиклассники.

В 5, 8 классах прошел видеолекторий ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.
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Никто из присутствующих не остался равнодушным к страшной беде, которая 1 сентября 2004 года потрясла нашу страну. 
