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1 сентября - День знаний!
Волненье, радость, ожиданье — 
Всё в этом дне слилось не зря!
Для всех особый он и важный - 
День — 1-ое сентября!
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1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями.
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Нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов, учителя и родители заполнили школьный двор. Заведующая филиалом школы с. Явлейка Сорокина Г.В. и почетные гости поздравили  учащихся школы с новым учебным годом, отметив, что учение - нелегкий, но радостный и увлекательный труд. Пожелали, чтобы новый учебный год стал для всех  ярким и плодотворным, чтобы был  наполнен творчеством, интересным и полезным общением, духовно, интеллектуально обогатил и ребят, и их педагогов. К поздравлениям присоединились и родители, пожелавшие ребятам интересных увлечений в новом году, а учителям – здоровья и терпения. Старшеклассники  по традиции исполнили песни и дали напутствия первоклассникам. С ответным словом выступила группа малышей - первоклассников, которые с выражением прочли выученные стихи. 

В торжественной обстановке были вручены похвальные листы учащимся за отличную учебу, которые показали не только свои знания, но были и  активными участниками школьной жизни - Улановой Виктории, Баженову Даниилу и Баженовой Варваре. 
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Традиционный «колокольчик» закончил действо и поздравил всех с началом учебного года. Право дать первый звонок предоставили: ученикам 9 и 1 классов.
Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!
