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Классный час «Профилактика ОРВИ, ГРИППА и COVID-19»
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20 сентября во 2 классе СОШ с. Явлейка прошёл классный час  на тему  «Всё в твоих руках».                                                                                                                                                       Цель: дать общее представление о гриппе, ОРВИ и новой коронавирусной инфекции, о причинах их возникновения, возбудителе, симптомах заболеваний; научить защищать свой организм от вирусных заболеваний, вести профилактику; воспитывать грамотных по отношению к своему здоровью детей.                                                                                                                  В ходе беседы ребята узнали о строении вируса гриппа, путях его распространения и мерах профилактики. 
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Второклассники обсуждали вопрос, что нужно делать, чтобы не заболеть? Госпожа «Прививка» рассказала ребятам, что самое эффективное средство в профилактике гриппа - вакцинация. В вакцинации нуждается каждый человек, заботящийся о своем здоровье и здоровье окружающих.  Так же ребята узнали, что такое «респираторный этикет». Как оказалось, эти слова означают обычную необходимость прикрывать рот и нос разовым носовым платком или салфеткой при чихании или кашле, а после использования выбрасывать разовый платок в урну. Дети усвоили, что если они будут чувствовать недомогание и у них высокая температура, кашель и боли в горле, то им надо оставаться дома, чтобы не вызвать осложнения. Эти меры профилактики помогут защититься от болезней. 
«Госпожа Здоровейкина» напомнила ребятам, что своевременное обращение за медицинской помощью позволяет снизить риск осложнений и ведет к быстрому выздоровлению! Ученики  поставили перед собой цель – быть здоровыми, для этого они будут регулярно и тщательно мыть руки с мылом, одеваться по погоде, заниматься спортом и кушать больше овощей и фруктов, содержащих витамины.
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                                                                             Классный руководитель: Н.Ю. Мокеева
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