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«Большой этнографический диктант 2021»
Для современных школьников изучение своей истории, воспитание патриотизма и гражданской ответственности является одной из важнейших составляющих образовательного процесса.
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В филиале МБОУ СОШ с. Большой Труев – СОШ с. Явлейка с 3 по 7 ноября 2021 г. проходил Международная просветительская акция «Большой этнографический диктант 2021».Свои знания решили проверить педагоги,  обучающиеся  6-9 классов, а также и родители/законные представители школьников.
     Участие в диктанте является добровольным и бесплатным. Диктант позволил  оценить уровень этнографической грамотности населения, их знания о народах, проживающих в России. Он привлёк внимание к этнографии как науке, занимающей важное место в гармонизации межэтнических отношений.
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Участники получили 30 одинаковых по уровню сложности тестовых заданий, состоящих из двух частей: федеральных и региональных вопросов. Выполнить их нужно было за 45 минут. За правильные ответы можно было набрать 100 баллов.  Классные руководители школы присоединились к акции, вместе с ними смогли проверить свои знания и обучающиеся. В нашей школе зафиксированы участники, набравшие 100 баллов. В этом году присоединились к акции и родители.
Большой этнографический диктант получил живой отклик со стороны участников акции. Они изъявили желание и в дальнейшем принимать участие в подобных мероприятиях. В связи с чем, мы надеемся, что у участников Диктанта появилось желание изучать свои корни, традиции своих предков, узнавать больше о тех, кто живет рядом.
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Классный руководитель  9 класса: Савочкина О.Н.

