Единый урок по безопасности в сети Интернет
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20 ноября 2021 года во исполнении  п.6 приказа Минцифры России от 1 декабря 2020 года №644 «О плане мероприятий, направленных на обеспечение информационной безопасности детей, на 2021 - 2027 годы» в», в филиале МБОУ СОШ с. Большой Труев – СОШ с. Явлейка был проведен Единый урок по безопасности в сети Интернет. Урок был нацелен на знакомство детей с основными правилами безопасного использования сети Интернет и развитие информационной грамотности у школьников.
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Учащиеся 5 – 8 классов оторвались от учебы, общения с друзьями и привычных дел, чтобы посмотреть видео-урок по кибербезопасности. Школьникам рассказали о правильном отношении к подозрительным сообщениям из Интернета и по мобильной связи, а также об эффективных мерах самозащиты от нежелательной информации. После обсуждения был пройден увлекательнейший тест, с которым уверенные в своих знаниях  ребята, успешно справились.
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Для учащихся  9 класса урок был проведен в форме лекций. Кроме того, для старшеклассников была организована встреча с системным администратором Отдела образования Кузнецкого района, в ходе которой, обсудили тему компьютерных вирусов, о правилах подключения к Wi-Fi точкам в общественных местах, о безопасности покупок через Интернет магазины, так чтобы не остаться без подарка на день рождения или на Новый год. Так как девятиклассники  - это современные и умные ребята, то рассказывать о том, что такое электронная почта не пришлось, просто освежили знания о правилах регистрации. Ребята конспектировали урок и задавали интересующие их вопросы.

В ходе подготовки и проведения Единого урока безопасности в сети Интернет были использованы ресурсы сайта http://сетевичок.рф/ https://www.единыйурок.рф/  а также онлайн тест  https://onlinetestpad.com/ 
