Неделя психологии «Школа – территория безопасности и комфорта»

Понедельник – «День позитивного настроения!»
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Цитата дня: «Много доброго можно сделать, если у тебя хорошее настроение» Никулин Ю.
22 ноября 2021г. в филиале СОШ с. Явлейка  произошло открытие Недели психологии.  В первый же день на 1 этаже оформлен стенд, учащиеся, педагоги  познакомились с планом недели и с основными мероприятиями. 
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Для 1-4 классов в течение недели будет проводится акция  «Неделя доброты». На общей информационной доске в начальной школе красочно оформлена картина с солнцем и облаками с лозунгом «Доброты в мир должно быть больше!» В каждое «облако» учащиеся вписывают пожелания, поздравления друзьям, учителям, родителям. 
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Для 5-9 классов в течение недели будет  проводится психологическая акция  «Забор психологической разгрузки», «Забор пожеланий и предложений», «Не проходите мимо…».  Для отражения мыслей, отзывов и пожеланий, возможность анонимных высказываний.  Ребята смогут  закрепить знания  правил доброжелательного поведения; воспитывать умение чувствовать и поддерживать окружающих, видеть их положительные стороны;  обогатить речь добрыми, вежливыми словами. 
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Педагог-психолог: Савочкина О.Н.
