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Обучение читательской грамотности в 5 классе
         В этом учебном году  ученики 5 класса по вторникам и пятницам посещают занятия по функциональной грамотности. И это совсем не новое для них занятие по внеурочной деятельности, ведь о многом, что изучается в рамках этого курса, они уже говорили  на уроках математики, информатики, литературного чтения и окружающего мира. 
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 Функциональная грамотность включает в себя много понятий. Сюда входят математическая, юридическая, компьютерная грамотность, грамотность в чтении и письме, грамотность в вопросах здоровья и в вопросах семейной жизни, грамотность в естественных науках.

       Первое учебное полугодие посвящено вопросам читательской грамотности. На нескольких занятиях этого блока ребята говорили об известных русских писателях и их произведениях. С удовольствием читали и обсуждали отрывки из книг С.Я. Маршака и С.В. Михалкова. В качестве итогового занятия по этой теме ребятам был предложен творческий групповой проект, в ходе выполнения которого они побывали в ролях  редактора, иллюстратора и актеров.
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