Основа жизни – безопасность
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В филиале СОШ с. Явлейка 30 ноября 2021 года в целях предупреждения правонарушений в сфере безопасности дорожного движения состоялась встреча обучающихся 5-9 классов с инспектором  по пропаганде безопасности дорожного движения ГИБДД Кузнецкого района Фроловой Т.А.    
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 «Дорожно-транспортные происшествия являются основной причиной травматизма среди молодых людей. Не все осознают важность этой проблемы, но коснуться она может каждого из нас. Все мы в той или иной роли участники дорожного движения: кто-то пешеход или пассажир автомобиля, а кто-то уже и сам водитель» – с такими словами обратилась в начале встречи к ребятам инспектор ГИБДД  Фролова Т.А..
    Она проинформировала обучающихся об аварийности в Кузнецком районе и привела примеры нарушений, которые стали следствием аварий. Особое внимание Татьяна Александровна уделила поведению детей на дороге.    

 Все ребята сошлись во мнении, что общение с сотрудником ГИБДД позволило осознать необходимость неукоснительного соблюдения правил дорожной безопасности. 
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