Н.А.  Некрасов  –  поэт  и  гражданин

В этом году мы празднуем юбилей великого русского поэта, писателя, издателя и общественного деятеля Николая Алексеевича Некрасова, 10 декабря исполнилось  200 лет со дня его рождения (1821—1878).
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 Николай Алексеевич Некрасов – поэт, чья популярность в свое время затмила популярность самого Пушкина. Во многом это объясняется тем, что основной темой своей поэзии Некрасов сделал народ, его горькую долю, многострадальную судьбу: «Я лиру посвятил народу своему». 
Учащиеся 5 класса  10 декабря побывали на виртуальной экскурсии, приуроченной к юбилею писателя.  Школьники «посетили» Государственный литературно-мемориальный  музей-заповедник Н.А. Некрасова "Карабиха", дом-музей Н. А. Некрасова, расположенный  в городе Чудово Новгородской области в месте, называемом Чудовская Лука, на берегу реки Керести, мемориальный музей-квартиру в Петербурге. 

Некрасов прожил интересную, полную ярких событий жизнь, и те места, где в своё время писателю удалось побывать, погружают в его неповторимый мир. Завершилось  мероприятие  обзором книжной выставки «По некрасовским местам».
