 «9 декабря – День Героев Отечества»
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9 декабря в России отмечают День Героев Отечества. Эта памятная дата была установлена в 2007 году, после того как президент РФ Владимир Путин 24 декабря 2007 года внёс изменения в федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России». Россияне, отмеченные почётным званием героев достойны, чтобы у них был собственный праздник.

9 декабря 2021г. в филиале СОШ с. Явлейка прошли мероприятия, посвященные Дню героев Отечества, с целью: воспитывать чувство патриотизма, расширить знания детей о высших наградах России, способствовать формированию активной гражданской позиции, общечеловеческих ценностей, чувства гордости за славные подвиги лучших граждан во имя Отечества.
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Во всех классах состоялись Уроки мужества и музейные уроки. Ребята, в ходе классного часа познакомились с историей Дня Героя РФ, посмотрели видео-презентацию. Далее мероприятие проходило в форме исторической викторины, ребятам пришлось применить свои знания не только в области истории, отгадывая исторические загадки, отвечая на вопросы исторической викторины, но также вспомнить некоторые сведения из области культуры родного края, так как надо было назвать имя героя – земляка.

У памятника односельчанам, павшим в годы Великой Отечественной войны прошла торжественная линейка, подготовленная волонтерами - старшеклассниками 
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 Учащиеся приняли участие в акции «Свеча памяти», организованной Советом школьников и «минутой молчания» почтили память всех неизвестных солдат, защищавших Отечество, которые ценой своей жизни сберегли Родину, и выразили благодарность и уважение к воинской доблести и славе.
Классный руководитель: Савочкина О.Н.
