Зимние забавы в Радищево
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4 января в рамках региональной акции «Зимние забавы» в усадьбе Дома-музея А.Н. Радищева  селе Радищево состоялось Первенство Кузнецкого района по лыжным гонкам. Участниками мероприятия были учащиеся из 4 школ района.  Школу СОШ с. Явлейка  представляли 5 учащихся. Яркое открытие с Дедом  Морозом и Снегурочкой, со  сказочными персонажами,  с песнями привлекало внимание  даже прохожих. Все победители и призёры соревнований были награждены грамотами и медалями.
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Домой все уезжали с хорошим настроением, с фотографиями  «на память». И совсем неважно,  кто выиграл или проиграл, весело  было  всем!  Взрослые и дети  с удовольствием, с радостью и азартом   развлекались на свежем воздухе.  Как приятно получить порцию физической усталости и свежего воздуха, чтобы с хорошим настроением подготовиться к встрече волшебного и светлого праздника Рождества!
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Всех поздравляем  с наступающим праздником! Желаем здоровья, благополучия, мира и добра, и, конечно же, волшебства в этот чудесный праздник!
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Педагог-организатор:Н.Ю. Мокеева
