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Онлайн-уроки

по финансовой грамотности

в филиале СОШ с. Явлейка

 24  января  2022г.  обучающиеся  - 8 и 9-х классов  приняли участие в онлайн - уроках  «Личный финансовый план. Путь к достижению цели»,  «Все про кредит или четыре правила, которые помогут  достичь цели».                                                                               
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         На онлайн-уроке «Личный финансовый план. Путь к достижению цели» учащаяся 9 класса узнала, что  для управления личными финансами и достижения финансовых целей нужно определять краткосрочные и долгосрочные финансовые цели, знать общие принципы управления расходами, уметь контролировать спонтанные покупки, не выходить за рамки бюджета.
В ходе онлайн-урока «Все про кредит или четыре правила, которые помогут  достичь цели» ребята 8 класса получили много полезной и нужной информации. Познакомились с принципами кредитования- обязательный возврат суммы кредита и начисленных процентов в установленный срок, важно заложить установки оценивать реальную потребность в кредите и соотносить свое финансовое состояние и цели с видами и условиями кредита, сформировать ответственное отношение к взятым обязательствам.
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                                                                                                      Педагог-психолог: Савочкина О.Н.

