Единый день «Большой перемены»
28 февраля 2022 года проходит Единый день «Большой перемены» в Пензенской области. В филиале СОШ с.Явлейка прошел открытый урок «Большой перемены» в 5,6,7,8,9 классах. В нем приняли участие 40 обучающихся и 6 педагогов. Урок был посвящен презентации конкурса и его возможностей. Обучающиеся посмотрели видеоролики и презентации о конкурсе «Большая перемена».

Волонтеры рассказали о том, как конкурс «Большая перемена» — сообщество для тех. Кто готов меняться и менять мир. Здесь важны не оценки, а способность нестандартно мыслить. В этом году можно выбрать один из 12 вызовов.
Всем было интересно узнать, что в 2021 году в конкурсе приняли участие 21 510 пензенских школьников и студентов, а также 924 педагога. Тогда как в 2020 году от области на проект было заявлено 6 772 человека. По активности участия в конкурсном движении среди субъектов Приволжского федерального округа пензенский регион занял 2 место, уступив лишь Татарстану.
В финале конкурса победителями от Пензенской области стали 9 школьников 5-7 классов, 7 школьников 8-10 классов. 3 человека получили гранты в размере 1 млн рублей и 4 человека – по 200 тысяч рублей. 7 студентов СПО также добились высоких результатов - 2 получили гранты по 1 млн, 5 студентов – по 200 тысяч рублей.

Самыми активными и результативными образовательными учреждениями Пензенской области по организации участия детей во Всероссийском конкурсе «Большая перемена» стали школы Пензы, Кузнецка, Каменки и Шемышейского района.
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Если ты учишься в 5-10 классах, регистрируйся на сайте https://bolshayperemena.online и прояви все свои способности!
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