Урок истории «Моя страна»
О, Россия!
С нелегкой судьбою страна…
У меня ты, Россия,
Как сердце, одна.
Я и другу скажу,
Я скажу и врагу –
Без тебя,
Как без сердца,
Прожить не смогу…
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1 марта 2022 г. в Филиале СОШ с.Явлейка в 6-9 классах прошли уроки истории  «Моя страна». Общее количество участников 41 человек. Сегодня главные события в мире происходят рядом с нами, на Украине. Мы все следим за этими событиями, обсуждаем между собой. Главной целью этого урока было сформировать у учащихся, основываясь на достоверных фактах и документах,  адекватную позицию по вопросу проведения Вооруженными силами России специальной миротворческой операции по защите Донецкой и Луганской народных Республик. 
Украина и Россия  всегда были  единым историческим, духовным и культурным пространством.
В течение урока учитель вместе с детьми приводили примеры из истории, литературы, которые показывали неразрывную связь между нашими странами. 
Учащиеся прослушали часть выступления Президента России В.В.Путина, далее обсуждали услышанное, высказывали свое мнение. На уроке ребятам было предложено изучить алгоритм «Как распознать фейковые новости?» В конце урока учитель предложил  детям  написать заметку, адресованную своим ровесникам, живущим на Украине. Описать в ней свое понимание добрососедства на основе общей истории, культуры и ценностей.
Такие уроки очень необходимы в сложившейся ситуации. Современное поколении должны знать и интересоваться ,что происходит вокруг нас, высказывать свое мнение, делиться по этому поводу своими мыслями с взрослыми, учителями. Чтобы у них не было никаких сомнений, что Современная Россия – сильная и постоянно развивающаяся страна.
Учитель истории Кубрина Л.А.
