Общешкольное родительское собрание

В филиале МБОУ СОШ с.Большой Труев -  СОШ с. Явлейка  23марта 2022года прошло общешкольное родительское собрание, в ходе которого были решены все вопросы, возникающие у родителей и преподавателей. Темы были очень разнообразными.
На собрании выступила зав.филиалом Сорокина Г.В. с наболевшими вопросами школы. 
Затем слово взяла и.о. главы администрации Явлейского сельского совета Жарова Н.А.. Она рассказала подробно о программе газификации села.
По вопросам безопасности детей во время весенних каникул и необходимости усиления контроля в эти дни за несовершеннолетними слово было предоставлено старшему инспектору по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела МВД РФ по Кузнецкому району Дроновой О.А.

Следующим к родителям обратился начальник штаба ОМВД России по Кузнецкому району подполковник внутренней службы Бараненков С.Ю., который рассказал,  как не попасться в ловушку мошенников, раздал памятки «Осторожно! Мошенники!»

Затем перед родителями выступила педагог – психолог Савочкина О.Н. Она рассказала родителям о таком явлении, как буллинг и кибербуллинг. Раздала памятки, как вести себя родителям если их ребенок, подвергается буллингу, если ребенок сам является буллером, если является свидетелем буллинга.

Собрание прошло в доверительной обстановке. Все ушли с багажом полезной информации.
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