1 день – День безопасности на дороге
28 марта 2022 года открыл свои двери ДОЛ «Веселый улей» при филиале МБОУ СОШ с.Большой Труев – СОШ с. Явлейка. В нем отдыхают 25 обучающихся из 5-9 классов, проживающих в селах Явлейка, Шишовка, Казаковка, Козляковка, Тихменево, Монастырское. Все дни в лагере тематические. 1 день – День безопасности на дороге. 

Сначала состоялся вводный инструктаж по ТБ и теме «Безопасный путь домой». Затем для воспитанников лагеря была организована квест – игра «Мудрый пешеход». Ребята, поделившись на команды, участвовали в различных конкурсах, проходили различные станции, смотрели видео о безопасности на железной дороге,  соревновались в умении решать различные дорожные задачи, вспомнили для чего нужны дорожные знаки, отвечали на непростые вопросы, связанные с правилами дорожного движения, выясняли причины дорожно-транспортных происшествий, расшифровывали письма, сочиняли стихи на дорожную тематику.
Во время проведения практикума – тренинга »Дорога и мы» были использованы различные игровые и соревновательные моменты. 
Цель всех проведенных мероприятий: привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье.

В конкурсе плакатов «Дороги России – территория уважения» ребята проявили большую творческую активность. Учащиеся изобразили свой взгляд на безопасность дорожного движения. Все работы индивидуальные, не похожие одна на другую, но объединенные одним общим смыслом: чтобы дорога была безопасной, надо не только знать, но и соблюдать правила дорожного движения.
В рамках проекта «Проектория» просмотрели фильм «Мир информатики».

Закончился день спортивно – игровой программой «Быстрее, выше, сильнее». С первых минут соревнований между командами разгорелась жаркая борьба. Участники обеих команд блестяще справились с заданиями. А спортивные эстафеты выявили самых быстрых, ловких и смелых. В упорной борьбе между участниками победила дружба. Азарт, стремление к победе сделали соревнования интересными и незабываемыми!
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