Давайте научимся беречь нашу планету вместе

В марте – апреле 2022 года в рамках проекта РЭО «Зеленая школа» учащиеся 1-9 классов приняли участие в онлайн-уроках. Зеленая школа -  это нескучные уроки экологии об осознанном потреблении, обращении с отходами и сохранении здоровья нашей планеты. и Этому учат школьников популярный телеведущий Антон Комолов и его напарник - мультяшный персонаж мистер Крыс. Познавательные 15-минутные видеоролики рассчитаны на разную аудиторию: начальные классы посмотрели по 4 ролика, средние  классы – по 4 ролика. Крыс всегда готово:
 Обычный житель России ежегодно выбрасывает 400 килограммов отходов. Ежегодно люди выбрасывают более 200 миллиардов пластиковых бутылок. В мусорные баки летят 58 миллиардов одноразовых стаканчиков и едва ли не пять триллионов пакетов. Если отходами не заниматься, то наша планета полностью погрязнет в отходах. Поэтому появилось такое понятие — экологическая культура. Такая культура поможет сохранить планету чистой.
У обучающихся формируется убежденность в том, насколько необходимо бережное отношение к природе, разумное использование ее богатств, естественных ресурсов, сокращение отходов и развитие технологии использования вторичного сырья. Проект запущен как часть масштабной информационно-просветительской кампании для популяризации осознанного потребления и внедрения раздельного сбора среди населения.
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