Неделя психологии «Сделаем нашу жизнь ярче!»

с 18 по 22 апреля 2022г. в филиале СОШ с. Явлейка
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Понедельник -  «Познай себя»
Девиз дня: «Личность — та же Вселенная: глубокая, таинственная, неисчерпаемая»
Открытие Недели психологии «Психология – удивительная наука!» произошло в первый же день 18 апреля 2022г. На стенде в школе была оформлена информационная галерея «Это интересно», целью  которой было расширить знания учащихся о науке психологии, о том, что она изучает и как помогает людям.
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 Одним из видов работы в рамках Недели психологии являются психологические акции. Основная цель таких акций — расширение жизненного пространства участников за счет внесения в их жизнь новых дополнительных смыслов, чувственных красок, культурных значений.

День начался с общешкольной акции «Ваши мечты…» целью, которой являлось поделиться своими мечтами и желаниями. Приятно было узнать о том, что для детей важно быть хорошими учениками, добиваться успехов в учебе и желать успехов и процветания  нашей школе!

Для обучающихся первых классов поведена литературная викторина «Путешествие по сказкам». Ребята с удовольствием окунулись в мир сказок и встретились с любимыми героями.
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Педагог-психолог: Савочкина О.Н.

