"Солнце и жизнь Земли".
 В Пензе стартовал культурно-образовательный проект «Поехали!», инициированный Министерством образования Пензенской области и Министерством культуры и туризма региона. 
Проект направлен на знакомство школьников Пензенской области с основами астрономии и изучение космоса. В рамках проекта планируется,  в том числе и показ документальных научно-популярных фильмов.
Учащиеся 9 класса СОШ с.Явлейка приняли участие в просмотре одного из представленных для  показа научно-популярного фильма "Солнце и жизнь Земли".
В фильме наглядно представлены основные характеристики Солнца, его строение, структура солнечной атмосферы, реакции ядерного синтеза в ядре нашей звезды. Можно было  увидеть  реальные изображения солнечных пятен, факелов, протуберанцев и вспышек, а также действующих солнечных телескопов. Фильм демонстрирует процессы воздействия солнечных выбросов корональной массы на магнитосферу, биосферу и техносферу Земли. 
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К тому же учащиеся  познакомились с концепцией гелиобиологии, созданной  российским ученым А.Л. Чижевским.
