«День открытия лагеря»
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Четвертый день в лагере, как обычно, начался с традиционной линейки и поднятия флага и исполнения гимна РФ  и продолжился утренней зарядкой. 
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Первая половина дня продолжилась   минуткой здоровья « Витамины – не конфеты!». Старшие  ребята сами смогли много рассказать о пользе витаминов, а младшие, посмотрев познавательные мультфильмы, узнали, какие продукты, содержат различные витамины, какую нужно употреблять в пищу, чтобы быть здоровыми.
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После небольшой репетиции, наступило время  праздничного открытия лагерной смены «Лагерь, встречай!». Начальник лагеря Уланова С.В. поздравила всех воспитанников лагеря с началом смены и пожелала, чтобы все остальные дни в лагере были веселыми и незабываемыми. Дальше отряды четко и дружно представили названия своих отрядов «220 вольт» и «Юность», девиз, речевку и отрядную песню. А потом началось самое интересное. Каждый отряд приготовил  творческие номера.  Ребята дружно пели песни, разыгрывали  сценки-миниатюры. Воспитанники  зарядили всех веселым настроением, показав сказку «Иван-царевич и Кащей». Прозвучали стихи о лете. Все воспитанники лагеря и воспитатели  получили заряд позитивных эмоций!

День в лагере не обошелся и без игр на свежем воздухе, дети активно играли в «Третий лишний», «Штандер», «Вышибалы».
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После обеда воспитанники лагеря приняли участие в музыкально-игровой программе «Как здорово. Что все мы здесь сегодня собрались», где воспитанники вспомнили известные детские песни и дружно исполнили их, так же отгадывали загадки и  музыкальные викторины.

День в лагере закончился веселой дискотекой. 

