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День веселых ребят
30-го июня ДОЛ «Веселый улей» распахнул свои двери для сорока двух мальчишек и девчонок. Первый лагерный день всегда наполнен хлопотами и приятными сюрпризами. Встреча ребят после месячной разлуки была яркой и незабываемой. Пока дети делились впечатлениями о первом месяце каникул, повара готовили вкусный завтрак. 
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Смена началась с традиционной линейки, которую «открыл» гимн России. Зарядка на свежем воздухе, пробежка взбодрили ребят. На завтрак отправились с хорошим аппетитом.  
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День выдался насыщенным на мероприятия и игры. Ученики и педагоги потрудились хорошо: каждый отряд придумал себе название, девиз, подобрал песню, придумал эскиз эмблемы, украсил отрядные комнаты. А потом были игры на сплочение коллектива: «Молекулы», «Гусеница», «Кто я?», «Путаница» и подвижные командные: футбол, волейбол, баскетбол. 
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Посещение ФАПа – значимое событие для ребят. Узнать свой вес и рост в начале лагерной смены стало традицией.

Обед. Чтение книг. Отрядные дела. Во второй половине дня состоялась конкурсно-игровая программа «Мы вместе», которая помогла ребятам вспомнить основные принципы коллектива.

Подведение итогов завершило лагерный день.
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