«День здоровья»
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   Быть здоровым, значит, быть счастливым, веселым, активным.  

   14-е июля педагоги и воспитанники ДОЛ «Веселый улей» назвали Днем здоровья. Здоровый образ жизни неразрывно связан со спортом, а потому почти все мероприятия, запланированные на эту дату, были спортивными и креативными, ибо без творчества спорт -  не спорт.
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   Утро началось с музыкальной зарядки. Подкрепив силы вкусной кашей, ребята отправились творить, дерзать и доказывать себе и окружающим, что быть здоровым – это легко и просто, нужно только соблюдать определенные правила. 
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   Информинутка о правильной осанке (информация включала в себя как теоретическую, так и практическую часть) заинтересовала ребят и помогла им иначе взглянуть на то, как они ходят, спят, сидят за партой. Квест-игра «Занимаясь спортом – сохраним здоровье!» вызвала восторг и неподдельный интерес у девчонок и мальчишек.
    Поход к берегу реки стал не просто хорошей разминкой: ребята набрали большое количество природного материала.
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   Вторая половина дня прошла в творчестве: дети делали поделки в мастерской «Творю своими руками», рисовали. Была организована выставка лучших работ. Спортивно-игровая программа «Быстрее, выше, сильнее» породила не только соревновательный дух, но и сплотила ребят в преодолении препятствий. 
День завершился подведением итогов и награждением лучших.
